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Carter az izraeli tárgyalások NHeztéveh

« Lénveíesen csökkentek az ellentétek»
Begin: „Most Egyiptomon a sor”

Begin miniszterelnök tegnap ismét „az egyiptomiak térfelére 
juttatta a labdát”, amikor a Ben Gurion repülőtéren, Carter elnök 
távozásakor azt mondotta, hogy most az egyiptomiakon a sor, hogy 
választ adjanak.

Carter elnök azt mondotta, hogy amikor most Egyiptomba foly­
tatja útját .onnan pedig haza, az Egyesült Államokba, az az 
érzése, hogy jelentős haladás történt a békeerőfeszítések terén, és 
a nézeteltérések nagy mértékben csökkentek.

HA A KORMÁNY ÉS A KNESZET JÓVÁHAGYJA

A JÖVŐ HÉTEN ALÁÍRÁSRA 
KERÜLHET A BÉKESZERZŐDÉS

Carter: ..Szádét elfogadta az új javaslatot" - A
kormánynak még két problémáról kell határoznia ián. fogja-e a javaslatok eifoga-

3 O ' dását a kormánynak.
Ha a Kneszet és a kormány jóváhagyja a javasolt megállapo- Hangoztatta azonban, hogy

di"! a jö>ö heten alaírasra kerülhet a békeszerződés Izrael és i megbízatásához híven, beter­
jeszti a kormánynak a javasla­ta iptom között.

Ma ismét rendkívüli minisztertanácsot tart a kormány, melyen 
a miniszterelnök beszámol azokról a javaslatokról, melyeket teg­
nap a koraesti órákban telefonon hozott tudomására Carter elnök
a kairói repülőtérről

lot és a minisztertanácson kifeje 
zésre juttatja véleményét.

Kérdésre válaszolva a minisz 
terel nők azt mondotta, hogy' „ha 
minden jól megy'. azaz. ha a

Az elnök kijelentése ellenére, 
hogy visszatér Amerikába, az 
amerikai személyzet egyelőre pén 
tekig a Ben Gurion repülőtéren, 
illetve a Dávid király szállóban 
hagy-ja a távközlési berendezése­

iket arra az esetre, ha az esemé­
nyek alakulása következtében, 
Carter elnök, Vance külügymi- 
niszter vagy más magasrangú 

j amerikai megbízott mégis visz- 
szatérne Kairóból Izraelbe.
Az amerikai elnök és kíséretének 
autókaravánja tegnap, két ka­
tonai helikoptertől követve, déli 
egy órakor érkezett a Ben Gu 
rion repülőtérre. A protokoll­
nak megfelelően, először a tá­
vozó vendég, Carter elnök tar­
tott rövid beszédet.

Miután köszönetét mondott a 
vendéglátásért, hangoztatta, hogy 
békeküldetésben járt Izraelben, 
mely szent cél elérése egyesíti

a nézeteltérések ma jóval ki­
sebbek, mint megérkezésünk­
kor voltak; s amelyek még 
fennállnak, azokkal kapcsolat

Igaz, hogy maradtak még meg­
oldásra váró problémák, most 
azonban

Egyiptomon a sor, hogy' vá­
laszt adjon.

„Mi, a magunk részéről, minden 
tőlünk telhetőt elkövettünk, hogy 

i segítséget nyújtsunk Elnök úr bé­
kék üldetesehcz. Köszönetét mon­
dunk önöknek ezért a látogatá­
sért, amely felejthetetlen marad 
önnek, nekünk. Izraelnek és az 
Egyesült Államoknak egyaránt. 
Most, amikor Elnök úr, Egyip-

ban is történt komoly köze-!tómba indul, teljes sikert ia'vá-

■ v:abb \ .íratlan fordulatra következtetésre jut, j,a„vja á javaslatokat mée a jövő
,:up délután kerüli sor. amikor:mennyi nczetelteres megoldódott jövő'bét

eme* Kairóban bejelen- Egyiptom és UrielI tezot. kö-
hog\ Anuar Szadat egvip- kor a kormány, kotelezettsi-.e j - „ — , ■ - aláírásra ke-

i - llamelnök elfogadta az űrihez híven, a Kneszet elé viszi azj békeszerződés
javaslatokat, melyek: ügyet s erre mar a jövő heten |rulhet ^^beke^zerzedes

lja békeszerződés elérése Izraeli sor kerülhet. Ha pedig a Kne-«
Egviptom között. ;szét megszavazza
Carter elnök telefonösszekötte-j úgy 

..Se lepett Begin izráeli minisz-1 
re! nők kel. maid közölte. Begin ,
egieértc. hogy mielőbb betér- Amennyiben azonban a Kneszet,

méhek elutasítja a javaslatot,
a kormánynak le kell monda­
nia”

- hangoztatta Begin miniszter- 
■ I elnök.

Begin, hogy

h02V
vaia-l kormány és a Kneszet is jóvá- Izraelt, Egyiptomot és az Egye

A miniszterelnök ezután azt
a javaslatot. I mondotta, hogy az aláírási szer- 

‘ tartást három helyen tartják

sült Államokat egyaránt. „Hosz- 
szú órákon át beszélgettünk, vi­
tatkoztunk baráti szellemben, az 
őszinteség jegyében, és kölcsönös 
tisztelet jegyében. Tárgyalásaink 
a vitás pontokra összpontosultak. 

Jelentős haladást értünk el, s

a legrövidebb időn belül ali-;™g: Washingtonban, Kairóban 
írjuk a békét. jés Jeruzsálemben.

Minthogy Carter elnök
a javaslatokat 

cit nem közölte — a kor- 
loz. jóváhagyás vegeit, 
rer ezután azonnal folytat­
ni az Egyesült Államokba 
egyiptomi televízió közve- j 

amint Carter telefonbe-' Hangsúlyozta
i„ i semmiféle nyomás nem neheze- jcetért folytatott Beginne!, mi 

xn Szádat mellette áll és 
csínén bólogat.
"ártér elnök tegnap délután 
r mint kétórás beszélgetést
látott Szádáttal a repülőtéren,; - - ,négyszemközt, majd » *<* Probl=ma- amel>'rol

dók jelenlétében, mint Van- -----------—------------ —----------
•e/in-ki és Brown. VÍTA A B.T.-BEN

-belőtt Carter még Kairóba;
/ett volna, izráeli és ame-1 

diplomaták egyaránt meg-;

nem
tud a közeljövőben újra a Közel- 
keletre jönni, a terv az. hogy 
Szádat és Begin Washingtonba 
utazik az angol szöveg aláírására. 
Ezután. Begin miniszterelnök ja­
vaslata az. hogy ő megy Kairó­
ba az arab szöveg aláírására, 
utána pedig Szádat jön Jeruzsa-

dik a Kneszetre a szavazás tár- ‘ |eITIbe, a héber szöveg aláírására, 
gyában: minden képviselő sajátja az0nban még nem végleges, 
meggyőződése szerint szavazhat, lehetséges, hogy Washington után 

A miniszterelnök nem volt haj Szád át jön Jeruzsálembe, majd 
andó megnevezni, hogy melyik Beginne! együtt mennek Kairóba

a1 az arab szöveg aláírásara.

« Ki a sémita ? »

Blum professzor: „A Jordániái megbízott antiszemita; eztek abban, hogy
légin az utolsó pillanatban . rL m . n/i:
iég újabb engedményeket tett propagandát terjeszt Lnazem iNuszei • >5

1 I . —— — — A I ■ y, -. J f /\ I -   ^ J
vagyunk a sémiták

New-York (UPI. Reuter). — A se Izraelt az UNO-határozatok 
B.t. tegnapi ülésén Jehuda Blum betartására a megszállt terűle-

megoldásra váró kérdések-

Tegnap reggel néhány, libano­
ni oldalról kilőtt ágyúlövedék 
csapódott be a Gálilban. Később 
néhány Katjusa-lövedéket is ki­
lőttek a körzetre. A ágyúlövedé­
kek semmiféle kárt sem okoztak. 
Egy Katjusa-lövedék az egyik 
iskolaépületbe csapódott, amely­
ben azonban senki sem tartóz­
kodott. Az épület megrongáló­
dott.

A környékbeli lakosság az óvó 
helyekre vonult.

Beirut (Reuter). — Keresztény 
milíciák a terroristák kezében

nunk tevékenységéhez” — hang 
súlyozta Begin.

A miniszterelnök ezután an­
golra fordította a szót. elismétel­
ve a héberül elhangzottakat: és 
hozzáfűzve, bízik benne, hogy 
Carter elnök elégedetten hagyja 
el Izraelt: „Ha Elnök úr vissza­
tér hazájába, elmondhatja népé­
nek, hogy Izráel szabad állam, a- 
niely szereti és nagyrabecsüli az 
Egyesült Államokat és köszöne­
tét mond az amerikai nép és 

iilön Elnök úr személyes barát­
ságáért, amely nagy kincs ezek­
ben az időkben.”

Begin ismételten sikert kívánt 
Carter egyiptomi útjához.

A tapssal fogadott beszédek 
elhangzása után Carter elnök ke­
zet fogott a búcsúztatására meg­
jelent előkelőségekkel, majd 
egy druz ejtőernyős tiszt, őrpa­
rancsnok kíséretében elvonult a 
tiszteletére kirendelt díszszázad 
előtt. Miután a katonazenekar a 
két nemzet himnuszát eljászotta, 
huszonegy ágyúlövés dördült, s a 
távozó vendégek felszálltak a re­
pülőgépre. majd ismét harsona- 
szó hallatszott. Carter elnök és 
felesége még búcsút intett az in­
duló gép ajtajából.

A Carter kíséretében levő új-
zódott a feszültség, miután Szán-leírók kevesebb pesszimizmus- 
dia bejelentette, hogy a hét ve- fl hagytak =1- országon rn

ledés,
főleg a hétfő esti és ma (kedd) 
reggeli tárgyalások során. Most 
Kairóba megyek, hogy beszá­
moljak az itt elért haladásról.”

Az amerikai elnök ismételten 
rámutatott arra. hogy

„Izráel és Amerika barátsága 
több, mint erős — megingat 
hatatlan”.

Hangoztatta még Carter, hogy 
mély benyomást gyakorolt ra az 
izráeli nép hite és elszántsága, 
hogy leküzdi a nehézségeket, 
majd így fejezte be búcsúsza­
vait: ..Begin miniszterelnök. Szá- 
dát elnök és én mindent elköve­
tünk a béke elérése érdekében — 
és nem fogunk kudarcot vallani.”

Begin miniszterelnök először 
héber nyelven búcsúzott a magas 
vendégtől, rámutatva arra, hogy 
Carter elnök a béke ügyének 
előbbre vitele érdekében jött hoz­
zánk

s útja sikerrel járt, amennyi­
ben jelentős haladást értünk el

Katjusa és ágyutűz a Gótika
Emberéletben nem esett kár ~ Feszültség 

Dél-Libanonban

gén kivonja csapatait Libanon 
ból. Az Egyesült Arab Rend- 
fenntartó Hadsereg keretében 
1200 szaudiai katona szolgál. 
Ezek parancsnoka hétfőn délután 
kapott utasítást Riadból a csa­
patok visszavonására. A szau­
diai egységek Beirut keleti részé­
ben, a keresztény miliciák és a 
szíriai katonai egységek közötti 
„elválasztó övezetben” állomá­
soznak. Minthogy a kefesztények 
ellenzik, hogy szíriaiak kerülje-

lévő dél-libanoni falvakat vették j nek ebbe az övezetbe, a szau- 
tűzérségi tűz alá — jelentették he 
lyi lakosok.

diaiak távozásakor gondoskodni 
kell olvan rendfenntartó alakula

amilyen a hétfői Kneszet-ülés 
után lett úrrá rajtuk. Közben 
ugvanis úgy értesültek, hogy lé­
nyeges haladás mutatkozott két 
pontban: a kőolajszállítás és az 
egyiptomi jelenlét ügye a gázai 
sávban. Utalások történtek ugya­
nis arra, hogy Egyiptom hajlan­
dónak mutatkozik engedmények­
re a kőolaj-ügyben, Izráel pedig 
rugalmasabbá teszi álláspontját a 
gázai sávba kiküldendő egyipto­
mi összekötő tisztekkel kapcso­
latban. Ezek a hírek azonban 
nem nyertek megerősítést.

Erre azután került sor, hogy ajtókról, amelyekhez mindkét fél 
terroristák tüzérségi tüzet nyitót-j hozzájárul.

ien.
rter. mielőtt elhagyta volna j 
>t. azt hangoztatta, hogy 
már kezében vannak mind- 
1 lenveges megállapodások, 

:k lehetővé teszik a béke- 
udést Izrael és Egyiptom

tegnap.miniszterelnök „ , __
; rel folytatott telefonbeszél- j emlékeztetnek 
után, a rádiónak adott nyi- 

zatában rámutatott arra.
.: kormánynak még határoz 
eil néhány problémáról, és

professzor izráeli UNO-főmeg- 
bízott azt mondotta, hogy Cha- 
zem Nuszeiba, Jordánia UNO- 
fődelegátusa „a nácik szótárából 
vett kifejezésekkel illeti Izraelt, 

a melyek antiszemita propagandára

lekkel kapcsolatban”.
Blum professzor hangsúlyozta, 

hogy az egész tárgyalást azért 
provokálták"ki a B.T.-ben, hogy 
zavarják a jelenlegi közelkeleti 
békeerőfeszítéseket.

tak izráeli területre — közöltek 
ugyanezek a körök, amelyek hoz­
záfűzték azt is, hogy délelőtt 11 
órakor izráeli lökhajtásos harci-:tot. 
gépek mélyrepülésben húztak el 
Beirut fölött.

Izráeli részről cáfolták a bere­
pülést.

Megfigyelők rámutatnak arra. 
hogy Libanon déli határán foko-

A LOTTÓ SORSOLÁSA
A lottó tegnapi, 11/19 sz. 

Lehetséges, hogy libanoni re-1húzásán a következő nyerőszá-
guláris katonaság vagy rendőr­
ség fogja betölteni ezt a felada

mókát húzták ki:
03, 04, 15, 21, 23, 31. 
A pótszám: 10.

Ön nem sémita! Mi vagyunk 
a sémiták. A plaesztinaiak a sé­
miták leszármazottai, akik már 
8000 évvel ezelőtt éltek az or- 

! szágban és földjeiket elrabolták 
' reggel rendkívüli miniszter o]y:jnok_ akjk más világrészekből

érkeztek” — válaszolta Nuszeiba.
ma
tanács ül össze

isegcs. hogy ezután 
minisztertanácsra lesz szük- A B.T. pénteken kezdte meg a 

héten, ezt követően pedig 1 tárgyalást Jordánia és a PFSz 
■zet hadügyi és külügyi bi- j panaszára, azzal vádolva Izraelt,

1 boay „fokozatosan hatalmabaiga elé kerül az ügy.

A ramallai kereskedők tegnap 
sztrájkot hirdettek „tiltakozásul a 
katonai kormányzat kemény bá­
násmódja ellen”.

nnvioen sikciui im-gut«“ i Mtu» » —r:\, . , p77Pi ptrvideiűle^ a város is-Kg fennálló két problé- ruZsilemet és elűzi a palesztt- “([.in4nnyi tanítója és
lve a korma"V arfa 3 ""r,™ “mŐlesszo/' felszólalási-Vtníra felmondó levelet nyújtott

B ho-v a szí- hc azzal az indokolással, hogy az
azX aki Liba- izráeli katonák ..megalázzák”

ernenn
L KLI U1 az, VI£ V . i.------- , ,
\ iben sikerül megolda j keríti a nyugati partvidékét es Je-

Ksreskedősztiójk Romollón
A város pedagógusai kollektív felmondást nyújtottak 

be — Tovább folynak a rendzavarások a nyugati

partvidéken

„DEKEL" szálló
Natanja, 053 - 22065

KÓSER
Rendeljen most helyet 

Pészách ünnepére, 
kellemes ünnepe lesz, 
otthonias légkörben. 

Rokkantak ocár beutalását
elfogadjuk. _____-

weeeeeduuwwwwiwwuw1*******

nonban palesztinaiak ezreit öl dós 
ték le irgalmatlanul, majd a ke­
resztények ellen indítottak had­
járatot.

Irán, amelv most jelent meg 
először az UNO-ban a „forrada­
lom” győzelme óta, felkérte a

c Biztonsági Tanácsot, hogy „szánk -------- . ~ ~ . „
5 ciók alkalmazásával kényszerít- felmondása az első ilyen jellegű

őket diákjaik előtt.

Ezt megelőzően, már hétfőn le 
mondott a körzeti közoktatási 
ügyosztály főnöke, valamint a ra­
mallai leányiskola tanárai, mert 
katonák — a szokástól eltérően — 
bementek az iskola épületébe. A 
ramallai pedagógusok kollektív

tiltakozó lépés a hatnapos hábo­
rú óta.

Közben tovább folynak a rend 
zavarások a körzetben. Kalandria 
menekülttábor lakosai el torla­
szolták a Jeruzsálem—Ramalla 
országutat olymódon, hogy fel­
gyújtottak egy magánautót s azt 
az úttest közepére vontatták. A 
biztonsági közegek eltávolították 
a torlaszt és szabaddá tették az 
utat. Egyes helyeken tüntetők 
kővel dobálják a katonai autókat 
és izráeli magánautókat is. A 
tanerők kollektiv felmondása kö­
vetkeztében szünetel a tanítás, a 
diákok az iskolák udvarán gyűl­
nek össze és „palesztinai” haza­
fias dalokat énekelne1-

Fájdalomtól megtört szívvel jelentjük, hogy szeretett 
édesanyánk, nagymamánk

KRAUSZ ZSENKA
Izbugva — Técső — Tel-Aviv

életének 88-ik évében elhunyt.
A temetés ma, 1979 március 14-én, délben 12.30 órakor 

lesz a choloni temetőben .Találkozás az új kapunál.
Sivát ülünk: Cholon, Ráv Kuk utca 8, lakás 7.

Gyászolják: Krausz Nándor és felesége, 
iliagenza Ráchel és férje, 
özv. Fried Giza.
Sacks Lili és férje,
Krausz Dezső és felesége,
Haas Edit és férje, 
az unokák és a dédunokák

Drága férjem, édesapánk és nagyapánk

M0SK0VITZ EMANUEL
Nagymihálv — Ungvár — Kassa — Givátájim 

1979 március 12-én elhunyt.

Gyászolják: felesége, lánya, 
fia és családja
Givátájim, Brüsszel, Toronto (Kanada) 
és a baráti kör



U KELET ORA
CARTER A KÜLÜGYI ÉS HADÜGYI BIZOTTSÁG ELŐTT:

«SZÁDÁT SOHA SEM 
VONTA VISSZA ÍGÉRETÉT

Az amerikai nép értékes partnert lát Izráelben

»
„Szádat méltó a bizalomra és őszintén kívánja a békés elren­

dezést Izráellel. Nehézségei vannak az arab világgal, mert „nem 
hal és nem madár’*; sem az arabok, sem Izráel nem támogatja, 
Szádát azonban ennek ellenére hajlandó folytatni a békefolyama­
tot, mert teljes bizalommal viseltetik iránta. A baj az, hogy 
Izráel és Egyiptom között nem honol bizalom, és ezért talán foko­
zatosan kell felépíteni a bizalmat” — mondotta hétfőn Jimmy 
Carter elnök a Kneszet külügyi és hadügyi bizottságának tag­
jaival rendezett díszebéden. Carter hangsúlyozta, hogy a béketár­
gyalás igen nehéz és ő maga sok időt szentel neki, de nem szán­
dékszik abbahagyni az erőfeszítéseket.

A bizottság valamennyi tagja,dátot és hangsúlyozta, hogy

I hajlandó erre hivatalosan elköte­
lezni magát és főképpen nem 

j hosszú távon. Ezzel kapcsolat- 
j ban megemlítette, hogy Szádát 
; nemrég utasította el Franciaor­
szág ilyen irányú kérését.

Azokkal az érvekkel kapcsolat- 
I ban, hogy Izrael népének törté­
nelmi joga van Free Jiszráél 
egész területére, az elnök azt 
mondotta', hogy

nem foglalkozhat történelmi- 
filozófiai problémákkal.

azt a határozott benyomást sze­
rezte, hogy Carter eltökélt szán­
déka tető alá hozni a békeszer­
ződést. A bizottság egynéhány 
tagja azt mondotta, hogy meg 
kellett várni az ebéden elmon­
dott beszédét, hogy teljes mér­
tékben fel lehessen fogni az ame­
rikai elnök egyéniségének mély­
ségét és hozzáértését a vitás prob 
lémák legapróbb részleteihez is.

A jelenlevők többsége egyet­
értett azzal, hogy Carter beszéde 
igen impressziv volt. A bizottság 
tagjai — közöttük a szélsőséges 
nézeteket valló Druckman rabbi 

megtapsolták Cáriért.is

KÉT ŐSZINTE BARÁT
Beszéde bevezető részében, a 

különböző frakciók képviselőinek 
szavaira válaszolva Carter kijelen 
tette, hogy

Amerikának két őszinte ba­
rátja van a Közelkeleten: Iz~ 
ráel és Egyiptom.

Izráel és Amerika kapcsolatai 
olyanok, hogy túlhaladják azt a 
kérdést, ki ül az adott pillanat­
ban az Egyesült Államok elnöki 
székében.

Kijelentette még, hogy Ameri­
kának nincsenek közvetítői, vagy 
levélhordói szerepe. A íevélhordó 
szerepe néha az, hogy kellemet­
len híreket továbbítson. Ez nem 
könnyű munka; néha" kiábrándí­
tó. Bizonyos pillanatokban szin­
te a kétségbeesés peremén állunk. 
Bizonyos esetekben az egyipto­
miak azzal vádolnak bennünket, 
hogy teljesen leszövetkeztünk 
önökkel. Szádát úgy véli, hogy 
Izráel kormánya a mi füttysza­
vunkra táncol (általános derültség 
a bizottság tagjai körében). Önök 
tudják a legjobban, hogy ez 
mennyire nem áll — mondotta 
az Egyesült Államok elnöke.

A továbbiakban hangsúlyozta, 
hogy Amerika Izráel iránti elkö­
telezettsége túlnő a nemzetek 
közötti kapcsolatokban megszo­
kott kereteken. Ennek oka nem 
az, hogy az Egyesült Államok­
ban nagyszámú zsidó él, hanem 
az, hogy

az amerikai nép, társadalmi 
rétegre, vallási és faji hovatar­
tozásra való tekintet nélkül ér­
tékes partnert lát Izraelben a 
demokrácia és a béke megőr­
zése terén.

Carter nem említette a védelmi 
szerződés ügyét, de erősen ki­
hangsúlyozta az amerikai elköte­
lezettséget és annak gyakorlati 
értelmét.

AMERIKA,

MINT „POSTÁS”

Szádátra kitérve, Carter azt 
mondotta, hogy Izráelnek figye­
lembe kell venni az egyiptomi 
elnök kényes helyzetét az arab 
világban, ugyanúgy, ahogy Szá­
dát köteles figyelembevenni azo­
kat a különleges dolgokat, ame­
lyekhez Izráel ragaszkodik. Car­
ter meleg szavakkal dicsérte Szá-

az egyiptomi elnök soha sem 
vonta vissza kötelező ígéretét.

A nagykövetek kicserélése ügyé 
ben azt mondotta Carter elnök, 
hogy Egyiptom egész idő alatt 
ellenezte ezt. Camp Davidben 
Szádát azt mondotta Carternek, 
hogy erre csak halála után ke­
rülhet sor. Carter erre — saját 
szavai szerint — azt válaszolta, 
hogy nem fogadhat el egyiptomi 
—izráeli békeszerződést a nor­
mális diplomáciai kapcsolatok fel 
vétele nélkül. Amerika nem haj­
landó- időtlen időkig folytatni a 
„postás” szerepét. Meddig lehet 
tárgyalni UNO sátrában a pusz­
taság kellős közepén? Végül Szá­
dát hozzájárult a nagykövet-cseré 
jéhez, azzal a feltétellel, hogy lét­
rejön a megállapodás. „Ezt 
önöknek, az amerikaiaknak ígé­
rem” — mondotta az egyiptomi 
elnök.

Carter azt is elmondotta, hogy 
későbbi stádiumban Szádát meg­
ígérte, a nagykövetek kicserélé­
sére a visszavonulás első stádiu­
mának befejezése után kerül sor, 
most azonban nem hajlandó er­
re. Carter elmagyarázta, hogy az 
ígéretet Szádát olyan helyzetben 
tette, amely már nem áll fenn
— novemberben, amikor a Blaire 
Houseben folytatott tárgyalások 
során Dáján és Weizman ígére­
tet tettek a visszavonulás első 
fázisának jelentős fázisának meg 
rövidítésére. Ennek alapján Car­
ter személyesen közbenjárt Szá- 
dátnál és megkapta tőle az em­
lített ígéretet, közben azonban az 
izráeli kormány visszavonta, illet­
ve érvénytelenítette két miniszte­
rének Ígéretét s ennek nyomán 
Szádát ugyanígy tett.

TÖRTÉNELMI­

FILOZÓFIAI 

PROBLÉMÁK”

A kőolaj ügyében azt mon­
dotta Carter elnök, hogy Egyip­
tom hajlandó kőolajat eladni lz- 
ráelnek, Szádát azonban semmi­
képpen sem járul hozzá hosszú­
lejáratú szerződés aláírásához és 
az igazság az, hogy ilyen szerző­
désre nincs precedens a nemzet­
közi kőolaj-piacon. „Az Egyesült 
Államok hajlandó garantálni Iz- 
ráel kőolaj-ellátását, de meggyő­
ződésem, hogy

nem lesz szükség ennek a 
garanciának a gyakorlati vég­
rehajtásához”

— mondotta.

Azt is felfedte Carter, hogy 
Szádát hajlandó kőolajat szállí­
tani Izráelnek egyenesen Éjlátba, 
Amerika közvetítésével, de nem

„Reálpolitikával 
Izrael érdeke 
mielőbb aláii 
békeszerződés 

a legnagyobb és 
állammal, hogy 
ni a körzetben 
séees bűvkört” -

foglalkozunk és 
azt kívánja, hogy 
ásra kerüljön a 
Egyiptommal, 
legerősebb arab 
át lehessen tör- 
uralkodó ellen- 

- fejtette ki.
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A felek mentalitásának megha­
tározását célzó kísérlet keretében 
Carter azt mondotta, hogy Szá­
dát átfogó stratégiai szemszög­
ből nézi a dolgokat, mig Izráel 
figyelembe vesz minden apró rész 
letet. Megérti ezt, de tény, hogy 
Izráelben minden „a probléma 
lelke.”

Hozzáfűzte, hogy megérti Iz- 
ráel hozzáállását a PFSz-hez is, 

de igen fontos, hogy béke ho­
noljon Izráel és Egyiptom kö­

zött.

Egyiptom tudja, hogy ha hábo­
rút indít Izráel ellen, ezzel pon­
tot tett minden kapcsolatra kö­
zötte és az Egyesült Államok .ö- 
zött.

Végül elmagyarázta teljesen 
egyértelmű módon, hogy az Egye 
sült Államok eltökélt szándéka 
fenntartani közelkeleti jelenlétét 
és aktiv szerepét. Ennek célja Iz- 
ráel biztonságának és az ameri­
kai biztonsági érdekeknek a fenn 
tartása — mondotta.

Carter beszéde előtt, amely 
mintegy 25 percig tartott, a kü­
lönböző frakciók képviselői be­
széltek. Mose Árensz professzor, 
a bizottság elnöke, aki a Liku- 
dot képviseli, azt követelte, hogy 
Amerika ne lássa el Egyiptomot 
fegyverrel. ligái Álon (Máárách) 
azt hangsúlyozta, hogy a palesz- 
tinai problémát Jordániával együtt 
működve kell megoldani. Dr. 
Jehuda Ben Méir (VNP) annak 
a nézetének adott kifejezést, 
hogy Juda és Somron létfontos­
ságú Izráel védelme szempontjá­
ból, de a stratégiai fontosságon 
túlmenően Izráel népének kap­
csolata ezekhez a területekhez 
többezer éves történelembe nyú­
lik vissza és a Biblián alapul. 
Hozzáfűzte, hogy az Egyesült 
Államok mindig módosítja állás­
pontját, miután Izráel magáévá 
tette azt. Ez Szádát követelésé­
re történik, és ő, Ben Méir, ezt 
igen aggasztónak tartja. Binjá- 
min Hálévi (Demokrata Lista) 
felkérte az elnököt, hogy helyez­
tesse át a nagykövetséget Tel- 
Avivból Jeruzsálembe. Végül 
Méir Ámít (Sáj) kijelentette, hogy 
hajlandó messzemenő engedmé­
nyekre a béke érdekében, a prob 
léma azonban az, hogy mi lesz 
a békeszerződés aláírása után és 
vajon igazi béke lesz-e ez.

Begin miniszterelnök beszédét 
a Kneszetben sűrűn szakították 
meg közbekiáltásokkal mind Geu 
la Kohén és Mose Sámir mind 
pedig a Chádás (Rákách) képvi­
selői.

Beszédében Begin elmondotta, 
hogy az izráeli és az amerikai né­
pet mély barátság köti össze. A 
két népet Izráel létrejötte óta a 
szabadság szeretete kapcsolja' egy 
be, s ez fogja köztünk e kapcso­
latot az elkövetkező nemzedékek 
során is fenntartani. Izráel a 
körzet egyetlen demokráciája — 
emelte ki.

„Mind népünk, mind pedig 
választott képviselői bebizonyí­
tották erős békeakaratunkat” — 
mondotta Begin, mintegy közve­
tett válaszként Carter elnök sza­
vaira, aki bírálta Egyiptom és íz 
ráel vezetőit. „Sok kockázatot 
vállaltunk, s nagy áldozatokat 
hoztunk a béke kedvéért. Köte­
lességem e tény leszögezése, mert 
szívesebben hozunk áldozatot a 
békéért,mint a háborúban” — 
fűzte hozzá.

SOSEM JÁTSZOTTUNK 

A SZAVAKKAL
Beszéde további részében Be­

gin elmondotta, hogy az Egyip­
tommal megkötendő békeszerző­
déssel kapcsolatban sohasem a 
szavakkal, vagy „jogi formulák­
kal” játszogattunk, hanem sze­
mantika helyett tárgyi kérdések­
kel foglalkoztunk. Olyan béke- 
szerződést akarunk, amelynek ér­
telme van, s azért nem fogad­
tunk el olyan függeléket, mely 
a békeszerződés legfontosabb cik 
kelyeit, annak a szívét sebezné 
meg.

— Remélem — jelentette ki, 
— hogy az, amit annak ideién az 
általános megegyezésben részünk­
ről leszögeztük, azt leszögezi

majd maga a békeszerződés is: 
azt, hogy érvénye nem fog függ­
ni egyik fél tetteitől, vagy mu­
lasztásaitól. Ugyanez az állás­
pontunk azzal kapcsolatban is, 
hogy a békeszerződés ellent­
mond más, előzőleg aláírt szer­
ződéseknek, az esetben a béke- 
szerződésben foglalt kötelezettsé­
gek kötelezőek és végrehajtan- 
dók.

A miniszterelnök szólott a ke­
leti arcvonal katonai erejéről, s 
kifejtette, hogy emiatt oly nagy 
a jelentősége annak a leszöge- 
zésnek, hogy az Egyiptom és Iz­
rael közötti szerződés előnyt él­
vezzen az Egyiptom által más 
arab államokkal megkötött szer­
ződésekkel szemben. Hangsúlyoz­
ta. hogy semmiképpen nem akar­
juk támadás veszélyének kiten­
ni polgári lakosságunkat.

A miniszterelnök szerint to­
vábbra is kitartunk amellett, hogy 
a békeszerződés aláírása után, a 
megállapított időpontban Izráel 
nagykövete Kairóba indulhasson, 
ugyanakkor pedig szívélyes ba­
rátsággal fogadjuk Egyiptom 
nagykövetét Izráelben.

Begin kijelentette, hogy az 
Egyiotommal megkötendő megál­
lapodások szövegét előbb be­
nyújtják jóváhagyásra a Kneszet- 
nek, s csak ha az e fogalmaz­
ványt jóváhagyja, s feltéve, hogy 
„minden felmerült kérdésben” el­
érjük a megegyezést, az izráeli 
kormány csak akkor írhatja azt 
alá, az izráeli nép s ennek fel­
hatalmazott küldöttei e Ház kép­
viselői nevében.

FFT A TAT m a 7 OTT 
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VÁLASZTHATJA MEG
Carter elnökhöz fordulva, a

miniszterelnök ezeket mondotta;

— Nem igaz, hogy Ön presz- 
sziót gyakorolni jött hozzánk. 
Azt is hozzátehetem, hogy ha 
nyomást gyakoroltak volna ránk, 
mi azt elutasítottuk volna. Ép. 
pen ezért le kívánom szegezni; 
semmire sem igyekeztek minket 
rászorítani. Tárgyaltunk és vitat­
koztunk, ahogy ezt szabad em­
berek teszik, s mint már emlí­
tettem. volt amihez hozzájárul­
hattunk. de akadtak nézeteltéré­
sek is. Ezért kijelenthetem, hogy 
az Ön látogatása egész népünk 
ünnepe. S jóllehet beszédemet sű­
rűn félbeszakították (utalás a szél 
sőjobboldal és srélsőbaloldal köz­
bekiáltásaira), tudnia kell ön­
nek, Elnök úr. hogy ez a Ház, 
minden nézeteltérés ellenére, a 
népünket képviseli, s csak né­
pünk jelölheti ki meghatalmazott 
képviselőit.

Carter szavaira visszatérve. Be­
gin kijelentette: — Ma nagyje­
lentőségű közléseket hallottunk ön 
tői, s ezeket kellőképpen megbe­
csüljük. Amerika és Izráel barát­
sága valóban elvenen él az ame­
rikai nép szivében, de a mi né­
pünk szivében is. Amikor ön, 
Elnök úr, hazatér hazájába, ké- 

jrem, mondja ezt a népének: van 
ja Közelkeleten szövetségesünk, a- 
mely szabadságban él és szereti 
a békét, szíve minden dobbaná­
sával akarja. Választott képvise­
lői áldozatokat hoztak és kocká­
zatot vállaltak a béke kedvéért, 
s bármilyen okmányt írnak ;s 
majd alá. azt hűségesen he fog­
ják tartani. S mondja meg. El­
nök úr, nagy népének azt is, 
hogy van az amerikai népnek 
szövetségese a Közelkeleten : e 
szabad nép oly hűséges és oiv 
kitartó, amilyen csak demokrá­
cia lehet.

Peresz:

ÜJ KELET
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A szerkesztőség nem felel a hirdetések tartalmáért.
Kéziratokat nem őrztink meg és nem adunk vissza.

Az olvasó-leveleket kérjük lehetőleg írógéppel, de legalább 
olvashatóan írni és pontos címmel ellátni. Névtelen vagy 

személyeskedő, sértő hangú leveleket nem közlünk.

Nem szisbed figyelmen kívül hagyni 
ü palesztinotok jogait

Simon Peresz, mint az ellen­
zék vezére Carter elnökhöz for­
dult: Ön a világtörténelem leg­
nagyobb demokráciájának az el­
nöke, egy világhatalomnak, amely 
megteremtette a bőség társadal­
mát, de bőkezűen osztja kincseit 
másoknak is. Amerika, mely 
oly sokszor kiállt elnyomott né­
pek szabadságáért, anélkül, hogy 
maga területi nyereségekre igye­
kezett volna szert tenni, hogy j 
más népken uralkodjék, Ameri- j 
ka, amelynek módjában lenne 
akaratát rákényszeríteni peres fe 
lekre és mégis előnyben részesíti 
a tárgyalásokat még ha önmaga 
is érdekelt a viszályban, Ameri­
ka felajánlja a világ népeinek a 
maga csodás technológiai és tu­
dományos eredményeit, hogy 
azok emelhessék életnívójukat, ez 
az Amerika az ön Amerikája, el­
nök úr, amelyet mi nagyrabecsü- 
lünk. Az Egyesült Államokban, 
akárcsak nálunk, hisznek abban, 
hogy a szabadság csak a demok­
ratikus rendszerben valósulhat 
meg és egy állam hatalmának a 
szabadságon kell alapulnia.

Peresz a következőkben hang­
súlyozta: A béke, amelyre törek 
szünk, nem akarja megkerülni, 
sem a mi szomszédaink függet­
lenségét, szabadságát és bizton­
ságát, sem előnyt nem akarunk 
szerezni magunknak azáltal, ha­
nem fenn akarjuk tartani a bé­
két, vérontás, gyűlölet, áldozatok 
és menekültek nélkül, hogy sem 
az araboknak, sem nekünk ne

kelljen félelemben és meghódolt-
ságban élni.

NEM AKARUNK 

MÁSOKON URALKODNI
Peresz azt mondotta, hogy Iz­

rael nem akar másokon uralkod 
ni, csak azt akarja, hogy más 
nép ne fenyegesse. Olyan helyze 
tét akarunk teremteni, hogy egyet 
len amerikai szülőnek se kelljen 
féltenie katonafia életét miat­
tunk és a mi asszonyaink úgy 
ébredjenek fel reggel, hogy nem 
kell tartaniok attól, hogy szeret­
teik életét veszély fenyegeti.

Hangsúlyozta, hogy bár párt­
ja nem mindenben egyezik a kor­
mány camp-davidi javaslatával,
— mégis megszavazta azt, mert 
jobb e béke még ha hibák és kö­
dös részek is csúsztak be parag­
rafusai közé, mint a béke hiánya.

Ami a palesztinai kérdést illeti
— nemcsak Egyiptomot, de Iz­
raelt is nyugtalanítja a meg nem 
oldott probléma. Szellemi örök­
ségünk és nemzeti érdekünk meL 
követeli, hogy ne hunyjunk sze­
met a palesztinaiak jogai felett.

Mose Sámir közbekiáltása: Szé 
gyen ilyesmit hallgatni is.

Peresz: Sámir képviselő uram. 
Legyünk csak igazságosak. Hát 
az araboknak nincsenek jogaik, 
azok nem emberek?!

Peresz Így folytatta: Mi min­
den arabbal, minden arab állam­
mal békét akarunk, köztük a 
paleszlinaiakkal is, hogy végre

megnyugodjék a kérdés, hogy 
módjuk legyen nemzetiségük ki­
fejezésére, önkormányzatra. De 
egész és nem felezett békére tö­
rekszünk. Egyiptomban találtuk 
meg a legfőbb és legelső part­
nert, hogy a köztünk dúló vitas 
kérdéseket megoldjuk. Hihetetlen 
engedményeket tettünk nekik, át 
adtuk egész Szinájt, amely oly 
nagyon fontos biztonságunk 
szempontjából, hogy jószándeket 
mutassunk Egyiptom iránt. Ez­
zel szemben meggyőződtünk hogy 
a PFSz Írásban lefektetett prog- 
rammjában országunk elpusztítá­
sára törekszik.

Úri Ávnéri: Hajlandó ön tár­
gyalni velük, ha elismerik Iz­
raelt?

Peresz: Ön éveken át próbál­
kozott ezt elérni és hiába. Mire 
jó akkor ez a kérdés?

„MINDANNYIAN 

ÉLNI AKARUNK”
A PFSz egy kis csoportokra 

! oszló fegyveres szervezet, amely 
I töltött pisztollyal és bombával a 
;kezében jár, melyben ezek a cső 
I portok egymással versengenek, 
ihogy melyik vonakodik jobban a 
1 mérsékelt álláspontot elfogadni 
és hogy melyik azonosítja magát 
inkább a körzetünkben működő 
fekete reakcióval. Kapcsolatban 
állnak egy világhatalommal, a- 
mely valójában elősegíthetné a

(Folytatása a 6-ik oldalon)
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ESEMÉNYEK-EMBEREK

KÖZELKELETI LÉGVÁRAK
Másfél évvel ezelőtt, Szádét 

emlékezetes látogatása után, az 
er 'erek többsége valóban hitt 
abban. hogy kis jóakarattal békét

tta: lehet kötni. A részletekről alig
beszelt valaki, maguk a politiku­

rész­ suk is éppen csak, hogy érintet­
ünk. tek, Az- autonómia és linkage,
[ ha ezek egyszerű szavak voltak min­
ünk, den tartalom és minden hátsóFép- gondolat nélkül. Egy kis jóakarat
bzni: e< itt a béke — volt az általános
nket vélemény. Igaz, hogy lemondunk
ntat- Szinajról. igaz, hogy visszaadjuk
em- az oiajmezőket, amelyeket mi
rnlí- fúrtunk és mi hoztunk fel a föld
rul- alól, lemondunk a világ talán

jéré- legjobban berendezett katonai
ogy repülőtereiről, de minek is mind­
ünk ez két egymással békében élő
sű- nemzet között? Ma már kissé

jszél szegyen kezünk, ha az akkori eu­
köz­ fóriára visszagondolünk, de te-
lő n- gyiik meg mégis, nehogy újra
Ház, olyan nevetséges helyzetbe kerül­
L a jünk. mint akkor. Hogy az uta­
[né- zási irodák már megtettek min­
Izott den előkészületet, hogy a kiván­

csi izraelieket a piramisok meg­
tekintésére vigyék a baráti Egyip­IBe— tomba. Ma már mindez álom-!|'je- nak tűnik, melyet — és ez a nagy1 ön

Ibe- komikum — éberen aludtunk.

rát- Carter látogatása egészen más
Ine- kérdést vet fel: lesz-e belőle vala­
Iné- mi? És néhány naiv, vagy rossz­
i)n, indulatú. ön-antiszemita Áráfát-
Iké- Kirát cenken kívül, csaknem az
ran egesz nép rettegve gondol arra,
1 :t~ hogy mi lesz, ha megvalósul a
réti szádáti—carteri értelmezésű béke.
liá- Hiszen ma már olyan nyilvánva­
Ise- ló. hogy Egyiptom mennyire
Itá- nem veszi komolyan a békét.
lrt’ Olyan világos, hogy csak pénzt:
1 's akar Amerikától, sokat, milliár-
Evt- dokat. amelyeket az amerikai
FI- közvélemény csak egy békealá-;
lis, Írás ellenében hajlandó mozgó-:
lek s:tani: fegyvereket akar, sokat.
1 e amelyet a szenátus csak az eset-
liv hen hajlandó kiutalni, ha azokat
rá- nem Izráel ellen fogják felhasz-

Izráel-ellenes érzelmeknek a szü­
leménye. Ezért gondolja a State 
Department, hogy Irán eleste 
után egy nagy arab szövetséget 
hoz létre, melyben Izráel ugyan 
katonailag jelentős szerepet fog 
játszani, de politikailag semmit, 
mert hangja nem fog hangzani a 
nagy arab tömegben. Ugyan las- 
san-lassan kezdik belátni, hogy 
az arabok nem egy logikusan 
gondolkodó nép, mely nyilt szem 
mel nézi a való helyzetet. Ame­
rika kezdi megérteni, hogy Izráel 
valóságos obszesszióvá nőtte ki 
magát a szemükben. Addig fe­
csegtek elavult gyűlöletükben az 
izráeli imperializmusról, mig ma 
valóban egy fenyegető óriást lát­
nak benne, amellyel nem lehet 
és nem szabad egy tálból cse- 
resznyézni. De lehetséges, hogy 
Amerika is tudja, hogy ez a 
„nagyszövetség”, — amelynek két 
első tagja, Egyiptom és Izráel, a- 
melyhez a közeljövőben várják 
Szaudia áldását, Jordánia csatla­
kozását, Irak és Szíria csendes, 
vagy legfeljebb hangoskodó bele­
nyugvását, — szemben az igazi 
nagy veszéllyel, az orosszal, nem 
más, mint levegő.

Pedig teljesen valószínűtlen, 
hogy a Szovjetunió hadsereget 
küldjön bármely arab állam, le­
gyen a a leggazdagabb, vagy a 
leggyöngébb, meghódítására. 
Oroszország összes politikai ered 
ményeit az egyes „átállt” álla­
mok (Angola. Dél-Jémen, Viet­
nám. stb.) belső küzdelmei révén 
szerezte. Ezekben az országok-

tul kapunk azért egy pár mil- 
liárdot, amellyel egy darabig fel­
színen tartjuk gazdaságunkat, ka­
punk további fegyvereket, hogy 
ne kellesen a következő háború 
második hetében már amerikai 
légivonatot kérni segítségül, ka­
punk egy megújuló amerikai jó­
indulatot és — egy darabig megy 
majd tovább a verkli. Meddig? 
Amig Áráfáték új osztást köve­
telnek revolverrel a kezükben, 
mint ezt az amerikai vadnyugati 
filmek saloon-jaiban szokás.

Az egyetlen nyertes Egyiptom 
lesz, mert Szádát maga, lehet­

séges, hogy légvárakat épit, ami­
kor azt hiszi, hogy újra az arab 
világ vezére lehet Mert legalább 
egy évig nyugton kell maradnia, 
legalább egy évig nem támadhat 
meg minket. Legalább egy évig 
feleselnie kell a vonakodó arab 
fronttal és Áráfátékkal. Kérdés, 
hogy kibirja-e ezt az esztendőt 
képmutatásával. (Mert hogy mi a 
végső célja, ahhoz nem fér két­
ség.) Még nem mondhatja nyíl­
tan, de aki ért a célzásból, az 
jól láthatja', hogy csak az eszkö­
zei, politikai taktikája más, a 
célja ugyanaz, mint a többi arab 
államé; Izráel felesleges az ara­

bok szempontjából és Egyiptom­
nak sincsen szüksége rá, mert a 

sok békefecsegésben, önálltatásban 
elfeledkezünk arról, hogy Egyip­
tomnak voltaképpen nem kell há­
borútól tartania, mert Izráel nem 
szándékszik megtámadni, nem is 
teheti Amerika miatt. Éppen ez­
ért Egyiptomnak nem kell elle­
nünk nagy hadsereget tartania a 
határon, hacsak nem azért, hogy 
a következő fordulóban, ha elér­
kezettnek látja az időt, csatla­
kozzék nyilt ellenségeinkhez. Le­
het, hogy Szádát nem éri meg 
ezt és csak a történelem fogja — 
mármint az arab történelem — 
igazolni politikája helyességét, 
hogy először ésszel és csak aztán 
erővel. Szóval csak Szádát épit 
légvárat.

Mert Egyiptom maga minden­

esetre visszakapja Szinájt, to­
vábbi olajkutakat, két vagy több 
milliárd értékű katonai berende­
zést, amerikai fegyvereket, hatal­
mas pénzeket, hogy előbbrevigya 
iparosodását és mindezt egy alá­
írásért.

De még mindig, ma, holnap 
és holnapután, még tehetünk, 
hogy ne legyen nagyobb baj. 
Mármint a kormányunk. Azzal, 
hogy kifelé ugyan hasonló ko­
molysággal, vagy komolytalan­
sággal épiti a légvárát, de ha be 
akarnak tessékelni annak kapu­
ján, hogy ránk zárják az ajtót, 
akkor álljunk meg makacsul, 
mégha öszvérnek is gyaláz a vi­
lág, és ordítsuk: EDDIG, ÉS NE 
TOVÁBB!

Dr. ÉL1JÁHU JESURUN

Háborítatlanul él a Gestapo pesti főnöke
Irta: KRAUSZ NÁFTÁLI

Dr. Alfred Trenker, aki a ná­
cik által megszállott Budapesten 
1944-ben a Gestapo főnöke volt, 
tehát — legalábbis formálisan — 
még az ottani deportálásokat siet­
tető Adolf Eichmannak is fe­
lettese volt —, békésen éldegél 
a nyugat-németországi München­
ben. Soha nem állították bíróság 
elé, ő maga is csak azt pana­
szolja, hogy megvonták tőle az 
állami nyugdíjat, csak öregségi 
járulékot kap, s ezért kell neki 
még ma, 75 éves fejjel dolgoz­
nia.

Dr. Gosztonyi Péter, a magyar 
származású zsidó történész, aki 
Trenkert meginterjúvolta, közli,

ni. mert azért Izráelről a hi­
rnlos Amerika is tudja, hogy 

• v.abb támasz, mint bármely 
-.nála tízszer, húszszor na- 
■ hb állam a Közelkeleten.

különösebb kárt 
vnak. ha összeomlanak, ki- 
e minket, akik valódi, tényle- 
nversanyagot szolgáltatunk az

barát elemek gyengesége, pipo- 
gyasága, gyávasága, határozatlan­
sága, melyet valószínűleg nagy 
főnöküktől tanultak, szemben a 
forradalmi . eJeraekkQl, amelyek 
tettekkel bizonyították, hogy ők 
képviselik a holnap -erőit. Ha falvakat 
megérik a helyzet Jordániában,.zsidókat 
Szaudiában és'Egyiptomban , hatpontosán tudta, milyen sors vár 
találtatik egy olyan katonai cső- a deportált zsidókra.

is részt vegyen az akkori Hitler- 
ellenes merénylet tetteseinek a 
felkutatásában és likvidálásában. 
Nem állították bíróság elé a ma­
gyar zsidók deportálása miatt, de 
a müncheni zsidóság elhurcolá­
sában vitt szerepéért sem, mert 
„bebizonyította”, hogy a szelek­
ciókat maguk a zsidók hajtották 
végre ... Mindössze két évet töl­
tött fogolytáborban, s azóta a bé­
kés polgárok életét éli München 
városában.

Misszionáriusnak néztek
és megvertek két izráelit 

New-Yorkban

Sáje és társai misszionáriusoknak 
nézték kettőjüket. Magyarázkod­
tak ők, amennyire bírtak, héber 
és angol nyelven egyaránt, hogy 
itt súlyos tévedés forog fenn, de 
nem sikerült Sájeékat meggyőz­
niük és a jelenlevő száz chászid 
közül senki sem kelt védelmük­
re, sőt, egyesek a huligánokat 
buzdították.

Csak nagy üggyel-bajjal szaba­
dultak: Sáje ekkor be is mutat­
kozott, még a telefonszámát is 
megadta, de csak annyit fűzött 
hozzá: „Ha tévedtünk, bocsánat, 
de ha nem tévedtünk . .. akkor 
ez csak bevezetés volt.”

Összetépett ruhákkal, szemüveg

akkortól fogva telefonon sem volt 
elérhető. Ekkor határozták el az 
izráeliek, hogy a sajtóhoz fordul­
nak.

A Mááriv az egyik Chábád- 
titkárhoz fordult, de azt a vá­
laszt kapta, hogy a vezetőség nem 
felelhet az ünnepségen történtek­
ért, egy másik Chábád-vezető pe­
dig azt állította, hogy „Ron lián 
gyanút keltőén viselkedett.” Chá- 
dákov rabbi viszont levelet in­
tézett a laphoz, amelyben a leg­
határozottabban elitélte a huliga­
nizmust, még azt is, hogy őt az 
esetről ekkora késéssel értesítet­
ték. Leszögezte ugyanakkor, 
hogy Hecht Sáje nem tartozik a 
Chábád vezetőségéhez, de azért 
ő, a rabbi, hajlandó hatni rá 
mind bocsánatkérés, mind pedig 
esetleges kártérítés tekintetében.

nélkül botorkált el a két izráeli i A Mááriv szerkesztősége mind- 
a földalattihoz, és mindketten két válasszal elégedetlen.
kórházi kezelésre szorultak: mi­
vel egészségügyi biztosításuk nem 
volt, még a borsos számlát is ki 
kellett fizetniök. Ha Ron nem 
lett volna tekintettel az általa

port, amely akár intellektuális 
elégedetlenségből, akár karrier- 
hajhászásból, kiáll a forradalmá­
rok mellé s ha a szélsőséges val­
lási vezetők úgy látják, hogy ha- 

• jus gyományaikat veszélyezteti a gaz- 
igaság az. hogy mindha- j tagságból és a Nyugat utánzásá- 

Begin. Carter és Szádát folyó szabados életforma —
.rakat építenek,^ amelyek a régj> az elavult vezető-

garnitúra nem fog tudni ellenáll­
ni nekik. Mint ahogy a 600 ezer 
főnyi iráni hadsereg is, a szabad 
világ egyik legnagyobb és leg- 

: - ezéshez, nem eszméket, nem; korszerübben felszerelt hadsere-
irásokat, hanem szináji homo-j ^_______ _
, olajat, határokat, biztonsá-: je^ vojna gyúrva.

egy nép jövőjét. Hát akkor miért csinálja ezt
-.ezdjük Carterrel, mert ma Amerika? A lehető legjobb szán-

■ nyilvánvaló, hogy ő a kéz- dékból nem ez az ejső Ame- 
ényezője a megújult béketár- j-ika-fabrikálta szövetség, amely- 
;'-oknak. Személyesen, mert nem jett semmj. Nem is be-1 Hitler sajátkezű aláírásával ellá- 
■ külpolitikai kudarc s °tyan;szélve arról, hogy a felállítandó! tott kinevezést kapott, s ez zsi-

gazdasági botladozások ; y^elmi erőhöz" egyre kevesebb dó ügyekben mindenre felhatal- 
ett valamit mégis fel kell mu-; az épitőkocka.

- a az elnöknek, valami lat- , , , . ,
■ osat, melyről messziről lát- Légvárát épít Izrael is de - 

• —V az személyi sikere, egyéves ez szolgáljon vigaszunkra 
.’olyasának eredménye. De a nem mi

' pipogya. .amatőrnél . „» 1lt**£

;ge, szétm állott, mintha levegőből

hogy az SS-tiszt bevallotta, tud
ta, hogy a deportált zsidókat ha- A lubávicsi rabbi udvarában 
láltáborokba viszik. 1940-ben, s tett látogatások általában lélek 
az ezt követő években Lengyel-1 emelő élményt jelentenek még a 
országban „aktivált”, s látta a:nem chászid látogatók számára
mozgó elgázosítókat, amelyek a!is, kivált, ha a rabbi szónokol-joly megbecsült mozgalomra, egy 

járták, hogy az ottani j vagy a chászidok örömünnepet 
likvidálják. így aztán 'tartanak. De bizony fájdalmas

csalódást okoztak két izráeli egye 
térni hallgatónak, akik a chábád 
chászidokkal együtt akartak tán­
colni a Tóra ünnepén, s ehe­
lyett alaposan elverték őket. Fo­
kozta keserűségüket az a tény, 
hogy állításuk szerint a chábád

A „Jézushivő zsidók” 

félrevezetik a diákságot
Nem mentség

e- mindenesetre

na,

Dr. Trenker üstökösszerű kar­
riert csinált a Gestapoban. Már 
1938-ban. amikor még az oszt­
rák rendőrségen szolgált, titkos 
tagja volt az NSDAP-nak, azaz 
a náci pártnak, később meg ösz- 
szebarátkozott Eichmann főnö­
kével, Ernst Kaltenbrunner SS- 
tábornokkal és 1942-ben részt 
vett a müncheni zsidók halál­
táborba szállításában. 1944-ben a 
mauthauseni koncentrációs tábor­
ban szolgált és itt kapta meg a 
parancsot, hogy csatlakozzék a 
Magyarországot megszálló német 
haderőkhöz és vegye át a buda­
pesti Gestapo vezetését. Rangja 
az Eichmannénál is magasabb 
volt, de mint mondja, noha Eich- 
man csak Sturmbannführer volt,

a/M uiuuky», amatőrnél is; got, nem 
• >ehb amerikai külpolitika is j sava! hanem Arnenk

mazta.
Trenkert 1944 augusztusában 

rendelték haza Németországba, 
mert Kaltenbrunner igen sokra 
becsülte és azt akarta, hogy ő

vezetőség nem bélyegezte
a huligánokat, s ezért határozták 
el azt is, hogy az elégtételre va­
ló hasztalan várakozás után nyil­
vánosságra hozzák az incidenst.

Ron lián, a tel-avivi diák min­
dig is szép jelképet látott a chá­
bád mozgalomban, s máskor is 
részt vett az ottani Szimchát To- 
rá ünnepségeken, tavaly ősszel 
azonban kínos meglepetés érte. 
Unokafivére, Tuvia Hevei tár­
saságában állt be a táncolok kö­
rébe, de amikor a kései órák­
ban el készültek hagyni a termet, 
liánt egy chászid fejbe vágta — 
később kiderült, hogy ez Jehosua 
(Sáje) Hecht volt, — utána pe­
dig rátámadt az egész tömeg, 
szemüvegét összetörték, lerántot­
ták a cipőjét, s a chászidok egy 
asztalon „dolgozták meg”.

Csak akkor derült ki, hogy

a fentiekre, de 
magyarázat az a

nesen a" rendőrséghez fordult völ- j hir, hogy a new-yorki egyeteme- 
ami nem gyarapította volna! ken hagyományos zsidó öltözet­

ben, szakállasán, pájesszel és ci- 
cesszel jelennek meg a „Jézas- 
hivő zsidók” szekta tagjai, s így 
halásznak lelkeket, félrevezetve 
zsidó fiatalokat. Már eddig is 
százával csatlakoztak hozzájuk 
amerikai zsidó diákok — jelenti 
Háráv Smuel Botman, az ame­
rikai Chábád fiatalok szervezeté­
nek a vezetője.

Mint a rabbi elmondotta, az 
új szekta miatt kivált a new- 
yorki egyetemen hagyta el a hi­
tét sok zsidó diák: a Jézushivő 
zsidóknak korlátlan anyagiak áll-

hogy valamit mutasson 
ek az iráni vereség után és 

uiult jémenita háború lát- 
Nem kétséges, hogy nem csak 
nármint az Amerikán kívül 
úgynevezett szabad orszá’- 
:anem maga az amerikai 

— amely pedig két szá­
ri keresztül úgy vélte, hogy 
-uzabb esetben megvédi a két 

— ma már tudatára éb- 
annak a veszélynek, hogy 
. de biztosan magára ma- 
zemben egy orosz-befolya- 
vi 1 ággal, melyben egyedüli 

i .za” az orosz—kínai ellen­

ki

\ „déli front” nagy terve, a- 
nek főbb bástyái Taiwan, Pa- 

-/:un, Afganisztán, Perzsia, az 
■ • .edelemségek, Szaudia és
Egyiptom voltak, — ugyancsak 
öx zezsugorodott. Az új amerikai 
terv azon az eszmén alapul, hogy 
az arab államok végeredmény­
kor. a Nyugathoz tartoznak es 
orosz-barátságuk tévedésnek vagy

a i gáti államok és mindazok a nagy 
naivok — számuk intellektuális 
körökben hihetetlenül nagy — 
kényszeritettek rá. Vagyis azok 
az elemek, amelyek egy elméleti 
világban élnek és még ma is, 
Hitler után, Sztálin után, 1979- 
ben, békeszerződések hitelének 
kábulatában élnek. Mi kénytele­
nek vagyunk játszani ezt a par­
tit, melyben nem mi kevertük a 
kártyákat, nem mi osztjuk a lapo­
kat és legszívesebben nem valla- 
nánk be magunknak, bár tudjuk, 
hogy legalább egy hamiskártyás 
ül velünk szemben. És mivel sú­
lyos amerikai viszontságok jár­
ma alatt nyögünk, kénytelenek 
vagyunk jóképet vágni a játék­
hoz, bár tudjuk, hogy ha felke­
lünk az asztaltól, csak fele any- 
nyi maradt a zsebünkben, mint 
volt, amikor leültünk hozzá. A- 
melíett tudjuk előre, hogy még 
, revánsot” is fognak kérni tő­
lünk, a vesztestől, nern is olyan

A BÉKE SZEKERE
Olvasónk, a Szatmárról már rég Áskelonba alijjázott Klein 

Móric, ismert ezermester: régi vasmunkás, de a fafaragás a hob-
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a Chábád becsületét, de ezért 
nem tette meg, s mert mindvégig 
azt remélte, hogy maga a moz­
galom bünteti majd meg a tá­
madókat. E tekintetben azonban 
még a verésnél is fájdalmasabb 
csalódás érte őket: a rabbi tit­
kárai nem voltak hajlandók fog­
lalkozni az üggyel, s a rabbi szí­
ne elé sem eresztették. Csak nagy 
sokára kapott Sáje utasítást, hogy 
keresse fel a két izráeli fiatalt.

Össze is jöttek és Sáje sajnála­
tát és megbánását fejezte ki, sőt
kártérítést is felajánlott — ezt nak rendelkezésükre, amiből luxus
később meggondolta. De mind 
ő, mind pedig a társaságában lé­
vő másik báchur (aki „Számi, a 
halál angyala” néven mutatko­
zott be), azt magyarázta, hogy 
ők a misszionáriusok ellen harcol 
nak.s a verés „munkabaleset­
nek” tekintendő. Valaki felismer­
ni vélte Ront, mint a „Jézushivő 
zsidók” szektája aktivistáját, már 
pedig Sáje és társai ez ellen küz­
denek. Az izráeliek nyilvános bo­
csánatkérést követeltek, de Ron

épületeket vásárolnak meg a 
kampuszokon s azokban folytat­
ják hittérítő tevékenységüket.

A Chábád fiataljai most új 
Chábád-házat rendeztek be a 
new-yorki kampuszon, s ott vég­
zett akcióikkal igyekeznek a zsidó 
diákokat a Tóra értékeivel meg­
ismertetni, hitehagyásukat meg­
akadályozni. Már sok hitehagyott 
fiatalt' sikerült visszatéríteniük, 
sőt nem kevés ilyen diák alijjá­
zott is Izráelbe.

nagyon sokára. A légvárakon

bija. Nemrégiben egy szatmárvidéki parasztszekér modelljét ké- 
,7Ítette el és küldte meg Begin miniszterelnöknek: kísérőlevelében 
S kívánta hogy bár hozná el e szekéren a békét nekünk és

szomszédainknak. , . ...
Begin nevében Kádisáj, miniszterelnökségi kabmettfonok ko-

szönte meg neki a kedves ajándékot és jókívánságot, közölve vele, 
hogy Beginnek mind a kettő nagy örömére szolgált.

ÖNBECSÜLÉS

1979III. 14

-1

FI

8tí «56 ®6 jgg i&Sm >? ■



UKELEI AZ ORSZÁG
ÁPRILISBAN RENDEZIK MEG

NEMZETKÖZI ÉKSZER-HÉT IZRAELBEN
Háromszáz külföldi vevőt várnak az eseményre

A jövő hónapban rendezik 
meg — ismét a tel-avivi Hilton 
hotelben — harmadik alkalom­
mal az ékszer-hetet, amely az 
iparág nagyszabású szemléje, 
egyben nemzetközi kirakata lesz.

Április 22-én kezdődik az ék­
szerhét, s eddig több, mint száz 
gyáros, illetve iparművész jelen­
tette be részvételét. Az esemény 
nemzetközi jellegét háromszáz 
külföldi ékszerkereskedelmi vál­
lalat vezetőjének, illetve bevásár­
lójának a jelenléte biztosítja 
majd. Az Országos Export Inté­
zet világszerte komoly szervező 
munkás folytatott, hogy felhívja 
az ékszeripar tényezőinek figyel­
mét az izráeli bevásárlási lehető­
ségekre, és igen sok esetben kőnk 
rét segítséget is nyújtott az érdek­

lődőknek, akik számára megszer­
vezte a részvételüket.

Szakértők véleménye szerint az 
izráeli ékszeripar nagy lehetősé­
gek előtt áll. A folyó gazdasági 
évben minden valószínűség sze­
rint megkétszerezik az exportra 
kerülő áru mennyiségét, illetve 
értékét.

Az elmúlt évben 35 millió 
dollár értékű ékszert gyártott ki­
vitelre az izráeli ékszeripar. Ezek 
többsége nem divatékszer, hanem 
a különböző vallások hagyomá­
nyait kifejező kegyszer volt. Most 
az a törekvés, hogy a divatékszer 
gyártását, illetve annak kivitelét 
fokozzák.

Egyéni alapon már évtizedek 
óta exportálnak egyes cégek, de 
csak az utóbbi esztendőkben kez-

Kulcspénz :

KÉTMILLIÓ FONT
A tel-avivi Kikár Hámedinán csillagászati fogalmaknak 

megfelelően alakulnak a lakás- és üzletárak. Egy-egy üzlet 
jelenleg 1,3—1.8 millió fontért kapható.

Az Allenbv sugárúton — az Allenby mozi közelében —
2 mililó font összegű kulespénzt ajánlott egy külföldi ér­
dekeltség egy üzlet ellenében, amelyet ki akart bérelni. — 
Jellemző, hogy7 nem egy áruház-helyiségről van szó, csak 
egy kis, 24 négyzetmtéer területű helyiségről.

Az ügylet megkötésére nem került sor, mert a tulajdo­
nosok két és fél millió font kulcspénzért hajlandók csak 
tárgyalni. ..
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dődött meg az izráeli ékszeripar 
expanziója a nemzetközi piaco­
kon. Amikor megrendezték az 
első ékszerhetet, annak a sikere 
biztatást jelentett az egész ipar­
ágnak, és az jelentős arányú fej­
lődésnek indult.

Az Országos Export Intézet 
piackutatóinak véleménye sze­

rint annak sincs akadálya, hogy 
megsokszorozza a hazai ékszer- 
ipar a termelését, illetve az ex­
port lehetőségeit. Ennek a törek­
vésnek a jegyében most arra igye­
keznek rábírni az ékszergyároso­
kat, illetve iparművészeket, hogy 
vezessék be drágakővel, illetve 
féldrágakővel kirakott ékszerek 
gyártását is.

Három uj negyed épül 
Szavion környékén

Segítség az exportőröknek

Nem fizetnek fekbért az iráni 
exportra szánt árucikkek 
tulajdonosai

Az Országos Kikötőhatóság | 
igazgatósága jelentős mértékben 
segíti az iráni fordulat miatt sú­
lyos helyzetbe került exportőrö­
ket, akiknek fennakadt az áru­
juk, s további intézkedésig nem 
kell fizetniök fekbért az eiraktá-

Ä termelők szerint

rozot tárucikkek után.
A szóbanforgó árucikkek jó­

része az éjláti kikötő raktáraiban 
várja, hogy tulajdonosaik új pia­
cot találjanak számukra. Egyes 
szállítmányok átirányítására má*7 
sor került a legutóbbi napokban.

Az Izráel-Afrika Országfej­
lesztési Társaság — mely a Bank 
Leumi leányvállalata — elhatá­
rozta, hogy 3—4 év alatt néhány 
új negyedet épít Szavion környé­
kén.

Szavion az izráeli nagypolgár­
ság számára épült évekkel ezelőtt 
— kertváros jellege iránt komoly 
érdeklődés mutatkozott már az 
első időktől —, de fejlődése, kü­
lönösen az utóbbi 2—3 évben 
gyorsult fel.

A Szavion építéséért és fej­
lesztéséért felelős társaság most 
elhatározta, hogy a nagy érdek­
lődésre való tekintettel, hasonló 
jellegű kertváros-negyedeket épít 
a közelben. Szám szerint három

új negyed építését határozták el, 
sőt már az alaptervek is elkészül­
tek.

Az új tanterv kivitelezését az 
teszi lehetővé, hogy az Izráel-Af- 
rika társaság már évekkel ez­
előtt többszáz dunámnyi területet 
vásárolt Szavion környékén, arra 
számítva, hogy a fejlesztés tervei 
realizálódnak később.

Ez az idő elérkezett.

Az izráeli közvélemény magáé­
vá tette a környezetszennyeződés 
elleni küzdelem fontosságát, és 
aki csak teheti, városon kívülre 
költözik. Ennek a folyamatnak a 
jegyében épülnek a Szavion-kör- 
nyéki új lakónegyedek.

A Sikun Upituáeh évi programja:

Négyezer lakás
A Sikun Upituách társaság — 

a sikuniigyi minisztériummal va­
ló megállapodás értelmében — 
négyezer lakást épít ebben a gaz­
dasági évben.

A terv megvalósításához már 
hetekkel ezelőtt hozzáláttak. Ed­
dig kétezer lakás építését kezdték

meg és néhány nap múlva továb­
bi 800 lakás alapjait fektetik le 
az ország különböző vidékein. 
Városi és falusi lakásokat egy­
aránt épít a társaság.

Az elmúlt év áprilisa óta 2929 
lakást építettek, melyekből 1380 
lakás új olék számára készült.

IZRAEL RÉSZT VESZ 
A MOSZKVAI KÖNYVVÁSÁRON

Szeptemberben rendezik meg Moszkvában a szezon egyik leg­
jelentősebb könyvkiállítását és vásárját, amelyen izráeli kiadók 
is részt vesznek. Az Országos Export-intézet megkapta ehhez az 
az illetékes kormányzati fórumok jóváhagyását. Másodszor vesz 
részt Izráel a moszkvai könyvvásáron. Az első alkalommal — két 
év előtt — csak egy kis, 40 négyzetméteres pavilont kaptunk, de 
könyveink akkori sikerére való tekintettel, ezúttal jóval nagyobb, 
135 négyzetméter területű pavilon áll a rendelkezésünkre. Az Or­
szágos Export-intézet reméli, hogy a legnagyobb izráeli könyv­
kiadó vállalatok tulajdonosai személyesen is jelen lesznek az 
eseményen.

A „HAMASBIR HAMERKAZT ÉVI FORGALMA 
9,25 MILLIARD FONT

Az elmúlt üzletévben 54 százalékkal növekedett a ..Hámásbir 
Hámerkázi” kereskedelmi forgalma, s annak végösszege 9.25 mil­
liárd fontban fejezhető ki. Az áruház-láncolat vezérigazgatója 
sajtófogadáson ismertette a Hámásbir Hámerkázi további terveit, 
az áruház-láncolat fejlesztési programját.

ÉPÍTKEZÉSI VÁLSÁG PETÁCH-TIKVÁN
A petach-tikvai építkezési vállalkozók szervezete és a városi 

tanács illetékes osztálya között elromlott a kapcsolat és súlyos 
válság akadályozza a harmonikus együttműködést. Azt követelik 
az építési vállalkozók, hogy a város egyszerűsítse a bürokratikus 
feltételeket, amelyek az építő munka akadályaként jelentkeznek 
az utóbbi időben.

ÚJABB SZÉNNEL MŰKÖDŐ ERŐMŰ
A Villanytársaság szakemberei kidolgozták annak az újabb 

erőműnek a tervét, amely az ország déli vidékén — egyelőre pon­
tosan meg nem határozott helyen — létesül és szénnel működik 
majd. akárcsak a chederai erőmű.

EMLÉKÉREM A NEMZETKÖZI NUMIZMATIKA! 

KONGRESSZUS ALKALMÁRÓL
Ezekben a napokban rendezték meg Jeruzsálemben, a Binjáné 

Háumá nagytermében a numizmatikusok világtalálkozóját. Az ál­
lami éremkibocsátó vállalat elhatározta, hogy ebből az alkusom­
ból emlékérmet ad ki. amelynek ezüst-változata 378 fontba ke­
rül, a bronzéremnek pedig 135 font az ára.

Tengeri után is lehet 
virágot exportálni!

Az utóbbi években kizárólag 
légi úton exportáltak a virágter­
melők és az a felfogás alakult ki, 
hogy nincs is más lehetőségük. 
A legutóbbi időkben kiderült, 
hogy lehet tengeri úton is virá­
got exportálni.

Ennek az a feltétele, hogy a 
virágszállítmányt megfelelő hőfo­
kon tartsák, de műszakilag meg­

oldották a problémát és a terme­
lők igen jó tapasztalatokat sze­
reztek ebben a vonatkozásban. A 
virág frissen, eladásra alkalmas 
állapotban kerül a piacra.

Ugyanakkor a tengeri szállítás 
jóval olcsóbb és szakértők sze­
rint minden bizonnyal új lehető­
ségeket biztosít a virágtermelők, 
illetve exportőrök számára.

18 millió font befektetéssel

Fejleszik o tel-avivi 
kiállítási csarnokot

Egyre alkalmasabb lesz világszínvonalú nemzet­

közi kiállítások megrendezésére
A tel-avivi kiállítási csarnok 

igazgatótanácsa elhatározta, hogy 
18 millió font befektetéssel fej­
lesztési tervet hajtanak végre, 
ami által egyre alkalmasabb lesz 
a csarnok világszínvonalú nemzet 
közi kiállítások megrendezésére.

A csarnok Tel Aviv városá­
nak égisze alá tartozik és az igaz­
gatóságnak Jicchák Árci alpol­
gármester az elnöke.

Elisa Álmágor, a vezérigazga­

tó közölte néhány nappal ezelőtt, 
hogy a fejlesztésre szánt jelentős 
összeg egy részének felhasználá­
sával nemzetközi kongresszusok 
megrendezésére is alkalmas ta­
nácstermet építenek, a hozzá tar­
tozó szolgáltatási berendezéssel 
egyetemben.

Ezenkívül a meglévő kiállítási 
épületek renoválására is sor ke­
rül.
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TŐKÉT TOBOROZ KÜLFÖLDÖN 
A BANK LEUMI

A Bank Leumi — az ország legnagyobb kereskedelmi bank­
ja — igazgató tanácsa elhatározta, hogy nagyszabású nemzetközi 
tőke-toborozó akciót kezdeményez. Ernst Jefet, a bank igazgató 
tanácsának elnöke ismertette a tervet, s közölte, hogy az elmúlt év­
ben 1.8 milliárd fonttal növekedett a pénzintézet gazdasági ereje 
— a hazai pénzpiacon folytatott tőketoborozó módszerek alkal­
mazása által.

TEL-AVIV ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE 
3,8 MILLIÁRD FONT

1
A tel-avivi városi tanács jóváhagyta az új évi költségvetést, 

amelynek végösszege 3.8 milliárd font. Az új költségvetés kidol­
gozásakor évi 40 százalékos inflációval számoltak a város köz­
gazdászai.

A „REVL0N” 120 SZÁZALÉKKAL NÖVELTE 
FORGALMÁT

A Revlon” világcég izráeli képviselete az 1978-as gazda­
sági évben 120 százalékkal növelte forgalmát az egy esztendővel 
korábbi forgalomhoz képest. Mint ismeretes, a nemzetközi koz­
metikai konszern évekkel ezelőtt felépítette izráeli gyárát, amely 
nemcsak a hazai piacra termel, de jelentős export-tevékenységet 
is folytat.

NÖVEKEDŐBEN A BAROMFI-EXPORT
Komoly érdeklődés mutatkozik az amerikai piacon és az Euró­

pai Közöspiac országaiban az izráeli frissen vágott baromfi iránt. 
Eddig csak egy nehézség akadályozta a kivitel fokozását. Az im 
portáló országok nem tudták megoldani a folyamatos állatorvosi 
felügyeletet, amely az élelmiszerbehozatal törvényes feltétele. — 
Most megtalálták a probléma megoldását. Az ellenőrzést az izráeli 
földművelésügyi minisztérium, illetve az országos állatorvosi szol­
gálat vállalta — az amerikai, illetve az Európai Közöspiac or­
szágainak normái szerint.

KIOSZTOTTÁK A NÁMIR DIJAT
Néhány nappal ezelőtt ünnepélyes keretek között osztották ki 

a Hisztadrut munkadíját, amelyet Mordecháj Námir, a néhai 
munkaügyi miniszter emlékére létesítettek. Az idén kilenc mun­
kást tüntettek ki egyéni díjjal és kilenc munkacsoport szintén ki­
tüntetésben részesült Jeruchám Mesel, a Hisztadrut főtitkára mon­
dott beszédet az ünnepségen, ahol megjelent a többi között 
Slomó Lábát, Tel Aviv polgármestere is.

Az iráni események miatt

TIZENÖT MILLIÓ DOLLÁR 
ÖSSZEGŰ KÁROSODÁS

Az összeg egy részét megtéríti a biztosító 

az exportőröknek

Az iráni események alakulása, 
illetve a két ország közötti gaz­
dasági kapcsolatok megszűnése 
következtében összesen 15 mil­
lió dollár értékű károsodás érte 
az izráeli exportőröket, akik ki­
terjedt és széleskörű gazdasági te­
vékenységet folytattak Perzsiá­
ban.

!

Az összeg egy része — állító­
lag jelentős része — megtérül, 
mert az exportőrök biztosították 
magukat külkereskedelmi tevé­
kenységük során esetleg mutat­
kozó károk ellen.

Izráelben külön biztosító inté­
zet foglalkozik a külkereskedelmi 
vállalatok ügyeivel. Ami Kániir. 
az igazgató elmondotta, hogy 
ezekben a napokban folyik a ká­
rok felmérése, s rövidesen hozzá­
látnak a biztosítási összegek fo­
lyósításához.

A biztosító társaság állami tu­
lajdon. Évek ófa működik és az 
a célja, hogy csökkentse az ex­
portőrök kockázatát, illetve ezen 
kockázatot megossza vaiameny- 
nyi között a biztosítási díjfelté­
telek befizetése által.

Az iráni események bekövet­

keztével egyidőben felhívta a biz­
tosító az exportőröket, hogy 
azonnal nyújtsák be kárigém ei- 
ket. Ez napokon belül meg is 
történt.

Felmerült azonban egy prob­
léma. Kiderült, hogy az iráni im­
portvállalkozók az izráeli expor­
tőrökkel szemben fennálló adós­
ságaik egy részét a változás előtti 
napokban átutalták a bankjaik 
által, de nagy kérdésként mutat­
kozott, hogy- ezek a bankok in­
tézkednek-e a pénzvilág nemzet­
közi fórumain, hogy a megfelelő 
összegek átkerüljenek az izraeli 
folyószámlákra.

Később az iráni bankok igaz­
gatói együttes nyilatkozatot tet­
tek, s kijelentették, hogy telje­
sítik köteiezettségeiket. Cáfolatra 
azóta sem került sor részükről, 
de az összegek átutalása sem tör­
tént meg.

Ez a körülmény késlelteti a 
biztosítási összegek kifizetését.

A biztosító igazgatója ismétel­
ten kijelentette, hogy7 végső fo­
kon nem éri károsodás az expor­
tőröket. mert a káraik jelentős 
részéért a gazdasági kormányzat 
vállal felelősséget.

ÚRI SZELÁ bökverse:
JOGOS VÁLASZ

Benyújtotta a büdzséiéi Ehrlich,
És a béke bősz. hívei perlik.
,,Mért nincs költségvetés a bekéhez?” — 
„Mert nincs béke a költségvetéshez.!”

fg- j. fordítása)

I

Mill
nek hl
megpi|
beköx
jobbal
Zissell



• .^.íWiiFid^S W* 8««pí f&ritm«w ***> < -'Ttl ^'jje^T,;

■ír

^.evv- ^VWW^^MMMAMMMMWWMIIMIWIWUWWWWUWMIWW/WWWWIM»

ISAAC BASHEVIS SINGER ELBESZÉLÉSE *

KETTEN
■ - - ■■ ■'-"»'■>vvwwwwwwwvwwwwvwwwwwyvywwwwwwwvyvwwwvwywwyv%

5. ről mind a ketten a vízbe estek.
Zissel megpróbálta a felszínre lök 

Mikor a menyasszony — Reizl ni magát, de a kétségbeesett Reizl 
nek hívtak — levetkőzött, s Zissel; minden erejével belekapaszkodott. 
mc-qVilantotta káprázatos testét, | Fejük nemsokára a medence fene 
bekövetkezett, amitől Ezriel a légikére süllyedt; csak a talpuk lát- gédia” szóval aposztrofálják azt

történi a magyar 
labdarngással?

Szepesi György, a Magyar Labdarúgó Szövetség 

új vezetője igyekszik megakadályozni 

az edzők távozását külföldre

&
wn

Nemzetközi futballszakértők, | elsőségre és bejutni az Európa 
de a világ sportsajtója is, a „tra- Kupa negyeddöntőjébe. Termé-

jobhan tartott. Életében először 
Zöselben fellobbant a vágy egy 
nő rant. Vágya hamarosan szen- 
vedéllvé dagadt. Hiába igyekezett

szott a viz színén.
A kocsis többször is kilépett a 

tanházból, odament a szánhoz, 
megnézte az irhákkal letakart lo-

.•plezrn Ezriel előtt. Ezriel tudta:jvakat s figyelt, kijött-e már Reizl 
7 veiben valami változás ment a fürdőből. Elállt a szél; előbujt 
webe. Zissel számolta a napokat, a hold. arca sápadt volt, akár a

megmosdatott haltotté, fénye meg 
dermedt az éjszaka leplén.

A kocsis számítása szerint 
ki kellett vol- 

bement, hogy

mikor jön Reizl újra a fürdőbe, s 
azon izgult, nehogy a fiatalasz- 
szonv nyomban teherbe essék, s 
ezer: aztán ne láthassa, csak a Reizlnek már n 
szülés után. Ha Reizl ott volt,Ina jönnie, ezért 
Zissel olyan sok időt szentelt ne- megbeszélje a dolgot a férjjel, 
k . hogy magára zúdította a töb- Némi tanakodás után a két férfi 
b: asszonv haragját. Magát Reizlt elhatározta, benéznek a fürdőbe,

< zavarba hozta a feíügyelőnő: nincs-e valami baj. Reizlt szólon- 
kirüntető figyelme, s hirtelen el-! gatták, miközben áthaladtak az
szeevellte macát előtte. Amint a előcsarnokon. Mintha romok - - - fll,, ,,
Géni ára mondja: ..az ember nem közt járnának, kiáltásaikat ? oly ’ley0<k a m^elelő ta.
latja, csak a csillaga latja — s 
így volt ez Reizllel is.

Egy téli napon olyan hóvihar 
zúdult Lublinra. amelyhez hason­
lóra még a legöregebbek sem em

ami a magyar labdarúgás körül 
történt az elmúlt évben. Olyan 
fényes futball-multtal és ha­
gyománnyal rendelkező ország, 
amely az 50-es években talán 
minden idők legjobb csapatával 
rendelkezett és amelynek nem 
kevésbé világhírű játékosok, mint 
Puskás, Kocsis és Hidegkúti vol­
tak a tagjai, — ez a magyar 
csapat most, a modern labdarú­
gás korszakában, nem képes új­
ra magára találni és eddig min­
den próbálkozás és újítási kísér­
let kudarcot vallott.

Az argentínai világbajnokságon 
mutatott gyenge szereplésük után

nak. s

üresen visszhangozták a falak.
Továbbmentek, s beléptek ». ~

fürdőhelyiségbe. Agyagtartóban I1
árva gyertya pislákolt fénvétlroPa Kupában 2:1 arányú

felelősei levonták a megfelelő ta­
nulságot, de ekkor váratlanul

Eu-
arányu vere-

visszaverték a séget szenvedtek a finn válogatót- kőpadlón meg Helsinkiben. Érdemes megje-
::ztek. A szel ki söpörte a havat gyűlt tócsák - egyébként senk. | h dsö izben fordult

/el. árkokból, fölhalmozta:es semmi. A fér, hirtelen a vízre a ké{ közötti találko.
tőkön, nekivágta az ablakok- pillantott es felhördült. A kocsis ^ ^ hogy- a magyarok ki.

sarkok körül, mintha ezernyi bo-' ták a vizből a resteket; már Reizl ^aPta^ 
vvrkánv kötötte volna fel magát.; is,Zissel is halott volt. A kocsis 

én vek omlottak össze, zsalu-jelrohant, hogy föllármázza az 
verek szakadtak le. ablaktáblák jembereket

K

szetesen az oroszok elleni győz­
tes csapattal állt ki Szalonikiben 
a görög válogatott ellen. A csú­
szós-sáros pályán a magyarok 
súlyos, 4:1 arányú vereséget szén 
védték. Talán nem vették elég 
komolyan a görögöket, akik elő­
zőleg 8:1-re verték a finneket, s 
akiktől eddig még egyszer sem 
kaptak ki...

Kovács gyenge kifogásokkal 
magyarázta az újabb sikertelen­
séget: „A játékosok nem találták 
fel magukat azon a lehetetlen 
pályán. A görögök jobbak vol­
tak/’

A második vereség után már 
nincs sok keresnivalója a magyar 
labdarugó válogatottnak az Eu­
rópa Kupában és ezért valakinek 
felelnie kellett. Kutas István, a 
Labdarugó Szövetség elnöke le­
mondott (vagy lemondatták!) s 
helyébe Szepesi Györgyöt nevez­
tek ki. Az 56 éves Szepesi, mint 
a magyar rádió sportbemondó­
ja vált híressé. Szepesitől várják, 
hogy meggyógyítsa a beteg ma­
gyar labdarúgást és új, az eddi-

SZERDA

17.30; A GRIMM FIVÉREK 
TÖRTÉNETE (II. rész) 

18.32: IFJÚSÁGI MAGAZIN 
199.00: INNEN-ONNAN 
20.00; URAK ÉS SZOLGÁLÓK 

— „A kulcs” — Elizabeth 
életében fordulat áll be. a- 
mikor csatlakozik a szocia 
lista mozgalomhoz és bele 
szeret egy fiatal költőbe. 

20.50: Kirándulási tanácsadás 
21.00: MABÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: MOKÉD
22,00: „A FEHÉR SEJK” - 

Federico Fellini első film­
je, amely egy fiatal falusi 
párról szól, akik Rómá­
ban töltik nászútjukat. A 
férj a pápával szeretne ta­
lálkozni, míg felesése egy 
színésszel, akinek fényké­
pét újságban látta. Fősze­
replők: Leopolde Trieste. 
Carla del Peggio és Al­
berto Soldi. Vendégszerep 
ben: Giulietta Massina.

1979 március 14, szerda 
5739, ádár 15.

I. MŰSOR
8.10: Reggeli koncert, 10.45: 

Novella, 10.15: Purimi dalla­
mok, 10.40: Versek a középkor­
ból, 11.15: Délamerikai dalok, 
12.05: Énekszámok, 13.00: Déli 
hangverseny, 14.10: Anyáknak és 

i gyerekeknek, 15.00: Fejtörő, —
; 16.05: Kamarazene, 20.15: Uj 
Ihanglemezek, 21.00: Szabadegye­
tem, 22.05: Mozart „Figaro 
házassága” című operája, 1.15: 
Hátikvá.

II. MŰSOR
8.10: Reggeli zene, 10.10: 

Nálunk itthon, 12.05: A dolgo­
zóknak, 14.10: Operarészletek, 
15.05: Purimi regék, 16.10: Saj­
tókonferencia, 17.10: Vidám 
műsor, 18.05: Közgazdaság, — 
18.43: Sport, 20.05: Kivánság- 

I műsor, 21.05: Könnyű és klasz- 
Iszikus, 22.05: Erec-jiszráel-i em­
lékek, 23.05: Tanácsadás, 1.10: 
Hátikvá

Kovács Ferenc, az új magyar ginéi modernebb alapokra helyez | 
.szövetségi edző, a már kissé~di->- Szepesi egyik fofeladatat ab- 

s a környék hamaro-1 vatjamult 4—4—2 összeállítás-j han latja, hogy megkadalyozza a 
-mtak ki keretükből Hiába fii-1san felkavarodott, megbolydult. I ban küldte pályára csapatát a magyar edzők távozását ku o - 
-T a kemencéket, hiába nem A temetkezési egylet két embere!finnek ellen és az argentínai ti-|re- mert szerinte ez az egyik oka 

itak a fát. a házakban majd véletlenül épp a tanházban mele- g zenegyből csak négyen maradtak a magyar futball hanyatlasanak. 
nem elvan hideg volt. mint oda- j gedett. Amikor Zissel holttestét az együttesben: Gujdár, Kereki,j xs, ?.zamvOS ™a^'ar

Azok az asszonyok, akiknek, kihúzták.újabb felzúdulás követ- Balint és Pintér, mig négy továb-, ed™ tart°7n°dl" , ,1’
- V- áció utáni ’ tisztálkodás’kezett. Kipattant a titok: férfi a p,i játékos ezúttal, -először szere-; A1herha 60-as evek ki

a fürdőbe kellett volna men | fürdő-felügyelő. * pejt a válogatottban. Ez a csa- ^Líbiában, Hovszk. pedig Ausz-
másnapra halasztották a Mikor a közeli kocsmában ul-glódott veteránokból és gyakor-, triaha/n xan; \

• - • kodást Ezriel figyelmeztette 'dögélő vagányok hírét vették, mi- jlatlan játékosokból álló csapat l*161" vállalt állást Spanyolorsz g- 
ki "ne lépjen" a házból,!csoda szégyentelen komédiát jnem igazolta a reményeket, amitj ban,Ausztráliában es a világ

Z
a finnektől 
is bizonyít.

A következő

elszenvedett verese g

mérkőzésen Ko-

több más részén is.
Szepesi Györgynek. — aki tud­

valevőleg zsidó — szakértelmé-
vács edző a Dózsa játékosai nél-jhez nem férhet kétség, de hosszú 
kül állította össze a válogatottat. | időnek kell eltelnie ahhoz, hogy 

2:0-ra legyőzniük a a magyar futball újra visszasze- 
Az edző elégedett I rézzé az európai és a világ labda­

volt s nem kis büszkeséggel je- rugósportjában elfoglalt előkelő 
lentette ki. hogy a magyar csa-1 helyét, 
patnak reménye van a csoport-! (dr.)

odakint démonok ólálkod- űzött mindannyiukkal Zissel, meg 
de Zissel azt felelte, a fürdő- ragadták, ami fegyver csak a ke­

dvelő nem hagyhatja el köteles zük ügyébe akadt, s nekieredtek.
Talán épp egy fiatalasszony; hogy leszámoljanak Ezriellel. Ez- 

etné igénybe venni a fürdőt, rie! a kaftánjába burkolózva gub- — —
'jazsag az. hogy Zissel tudta, I basztott és a saját lelkét fürkész-; Sikerült is 
■í van bejelentve aznap estére, te. Hideg volt a házban, a falra Szovjetuniót.

Z sei alaposan beburkolózott,! baljós árnyakat vetett a gyertya 
botot vett, s Isten irgal-: lángja. Ezriel nem tudta, hogy 

-a bi/va magát kilépett az ut- veszte ily közel, mégis emésztette 
Lökte-taszisálta a szél. a bánat. Egyszerre feldúlt kialto- 

belelódította egy hókupacba, j zás ütötte meg a fület, a lépcsőn 
- így’ ott hevert, kétlovas szán súlyos léptek dobbantak, végül

: feléje. Reizl és törje ült a v au reccsenéssel betört az ajtó. ggy járókelő tegnap kora reg-1 got, gufiát és sportcipőt viselt 
m. prémekbe, takarókba búr Ezr.e ne ' meg r- . oel 24 év körüli fiatalember vé-1Nyakán aranylánc volt, rajta a

;,va. Reizl észrevette a szeren ideje, a^ omeg I"n '"'J' ^: rés holttestét találta a bné-bráki latin M betűvel. Feltételezik.;
énül járt felügyelőnőt, s szólt magat. a,a 1 ' eP ^ . 1 Hákison utcában. A holttest mel- hogy a közeli Párdész Katz ne- j

• 'csisnak. álljon meg. Sebesen kai at, masvaia i ■ ' =■= ;lén nagy seb tátongott, de az jgyed lakosa volt.
entették Zisselt. egy kis itallal tualis öltözéké , egy F del' elsődleges vizsgálat nem állapi- Röviddel a holttest felfedezése;
et öntöttek belé, s aztán mind dig husánggá se ■ - tl| tóttá meg, hogy mitől ered a jután magasrangu rendőrtisztek,

an a fürdőházhoz hajtottak, nemsokára ernye ■ j seb- I érkeztek a helyszínre, élükön Mo
a rimánkodott a lányának; össze, teste tama óira zu n j ^ se T jóm kin tábornokkal, a tel

1 anva. ne tegve kockára az Reizl olyan tente es pr , ; A vércseppek vonalából itelve, avjvj reindőrkörzet parancsnoké-j
azzal, hoev ilven Ítéletidő- milyet meg nem látott Lublin.|a gyilkosság a közeli lotenye ' 
ime ’ hazulról. Reizl és Ezrielt és Zisselt sebtében rend-;me]jett történt és a súlyosan

>3.25: Egy mondat a Szentírás­
ból. - ÉJFÉL ELŐTT - 
hírösszefoglaló.

„WIZO” - TEL-A VÍV 
magyarajku csoport

Március 15-én, délután 5.30 
órakor, Arlozorov 100 sz. a. 
uzsonnával és tombolával egy­

bekötött hangulatos, vidám 
PURIM ESTET 

rendez. — Megnyitó: Weiss- 
berger Magda elnöknő. — 

ünnepi beszéd: Dick Edith. 
Szereplők: Peér Emi énekesnő, 
kiséri Deutsch Oscáfó Fréud 
Nora és Gábor Gellért Ágnes 
táncművésznők. — Halexvy 
Dórit zongora számok (Jeru- 
sulájim). — Háziasszonyok: 
Breuer Magda, Rlumberg He- 
lén, Calmi Bözsi, Komlósy 
Sárá, Mayer Helén, Bieder

A HADSEREG RÁDIÓJA 
9.05: Izraeli tél, 12.05: Hé­

ber dalok. 13.05: Kedvelt leme­
zek, 14.05: Kettőtől négyig, — 

i 16.05: Telefon a stúdióval, 17.45 
Sport, 18.05: Katonai magazin, 
18.45: Külföldi slágerparádé, — 
21.35: Szabadegyetem, 22.05: 
Az éiszaka — Micháel Handel- 
salz-al, 0.05: Éjjeli madarak, 
2,05: Tarka műsor reggel 6-ig.

Manci. Senkái 
singer Blanka, 
zájárulác 40.— 
szeretettel vár

Eszter. Schle- 
— Költséghoz- 
II . Mindenkit 
a vezetőség.

GYM0SSÄG EGY BS6-BRAKI ÜTCÍBM \

;m

GÁLAELŐADÁSOK

B100LETT0
Tel-Aviv: 17.3 24.3

Haifa: Auditórium, 28.3.79

Jeruzsálem: Biniáné Háumá

jseb.

A vércseppek vonalából Ítélve,
! a gyilkosság a közeli lótenyészet
.....................  . . .... se-

, -den éjszakát sem akart beszedték, a temető kerítése mö-1 besült fiú utolsó erejével még 
/•"etm A férj meg a kocsis i gött hántolták el, gyászkiséret j dvánszorgott a Hákison utcáig, a- 

közeil ta'nházba vára- nélkül, halotti ima nélkül. Csu-|hoj összeesett. Csak sportnadrá-
d. Reizlt pedig Zissel gondjai-Ipán a sirásó recitálta

I a sorokat, amelyeket a holttest el- 
F.zen az estén Reizl volt a für földelésekor szokás mondani

-" edüli vendége, s a fiatal asz 
' félt a baljós hatalmaktól, 

-,'ek az efféle helyeket uralmuk 
• tartják. Zissa azonban las- 

■ megnyugtatta, gyöngéden 
t szokottnál hosszabb ideig 
oanozgatva. locsolgatva a tes- 
\ fürdő-felügyelő időnként 
csókolta és becéző szavakkal 
e Reizlt.

•1 kor Reizl megmeritkezett és 
jpett a lépcsőre, hogy a fel- 

ö törülközőbe burkolja és 
zárogassa. Zissel fülében 
szólalt a Sátán hangja: „Ra­

id meg ezt a percet! ^ Most 
sd le. legyen merszed!” Ezek 

n a szavakban benne volt a Ki- 
■ "ő minden hatalma, s Zisseh 

r vtette magát Reizlre. Reizlnek 
f-v pillanatra elállt a szava remü 
leteben. Aztán heves sikoltozás 
ban tört ki. de nem volt, aki meg 
L ki és a segítségére siessen. Du­
lakodás közben a csúszós lépcső-

APROHIRDETESEKFurcsamód Zisselnek — akár a
többi háziasszonynak — volt egy
kis eldugott pénzecskéje: a pé-
száchi edények között találták
meg a temetkezési egylet embc
rpí c mint a mosdatásért es a, rei, s mull <1 « e „HAMAVHIK” nagytakarltAs és po-
sirhelvért iáró fizetségét magUK- lish plusz féiegirtas, azonnali kiszolga- 
, Más, teljes felelősséggel. 763028.hoz vettek. 1

A hantot, mely alatt Ezriel 
Zissel feküdt, nemsokára benőtte

9 03—285519, ALTALANOS remont — 
építés — csempe — márvány — konyha 
felszerelés — szerelés — íriszek — testes 
_ tapéta. Nézze meg kész munkáinkat 
Balter. Bár Kochba 55.

és • „SZELA” Féregirtás — az edényeket 
nem kell kivenni, egy éves garancia, en­
gedély 197. Tel 473271, 425151

val és Élijáhu Ben Háros ezre­
dessel, a Dán kerület parancsno­
kával, valamint helyettesével, Ji- 
gál Lusi alezredessel.

a dudva. Ám egy reggel táblát 
t meg r: _

második könyvé

• JAKOV vesz bútorokat, frizsidereket. 
I televíziókat, örökségeket és antik tárgya-' . (»mpfnőr „ televíziókat, örökségekepillantott meg rajta a temetoor, a, kat ^354 Este 309410 

táblán Sámuel második könvve-1 _ .„„ncn.i, ■—..........i 0 „JEHOSUA” vesz: Bútorokat, felszá-
nek ezek a sorai: „Akik szeretik Imoiásokat, örökségeket, stb. 831494, este
egymást és kedvesek egymásnak.! CHALUBA mlndent vesz, frizsidert, 
azok a halálban sem válhatnak 7ut0rokat, stb. 832241 és este sssos?. 
el egymástól.” Ki tűzte ki a táb­
lát — sose tudta meg senki. Ha
el nem mosta az eső, ha meg 
nem ette a penész, ha össze nem 
Toppantotta a szél, s ha le nem 
törték a fanatikusok, akkor az­
óta is ott áll.

NEMES ANNA fordítása

• IRATMASOLÓGÉP és 
(judaica) alkalmilag. 03-

REMONT. hozzáépítés.

ritka könyvek 
.298512.

„ # 03—452620! ------------- , . .
'o g, konyhák bevonass formaikaval, épl

ré

lés, meszelés, csempe, márvány, linó­
leum. vizvezetékszerelés, tolóajtók.
• VILLAMOSSÁGI cikkekhez keresünk 
menáhél mechirot”-ot és tisztviselőt.

tel. 624901.
• EGÉSZSÉGI okokból eladó munkás 
étterem Petách Tikván. Megélhetés hä 
rom családnak. 903568.

A HITACHDÜT 
OLEJ HUNGÁRIA

TEL AVIV

A tel-avivl Vátiké Hásomér folyó hó 
20-án. kedd este fél 8 órai kezdettel 
rendezi nívós purimi programját. Hely­
szín: a Független Liberális Párt, Tel- 
Aviv, King George 48 szám alatti he­
lyisége.

Ezúton meghívjuk a eh áv érák at és 
chávérokat, valamint vendégeinket. __ 
Háziasszonyok: Bara Judit. Náhárl Zsi- 
zsi, Feled Mirj ám és Roth Ili.

Mindenkit szívesen látunk!
HAIFA

A HOH és Idősebbek klubja Haifa. 
Dr. Weitzner Center. Pevzner 2, 1979 
március 18-án, vasárnap délután 5 óra­
kor megemlékezik a Magyarország né­
met megszállásának 35 éves évforduló­
ja alkalmából. Emlékbeszédet tart: dr. 
Läufer Dov városi tanácso, a HOH 
diszelnöke.

Haifa és környéke magyar jlsuvjának 
minden tagját szeretettel meghívjuk.

TEL-WVI MOZIK

.MPS0ÜA- „
AT 1 ENBY: Kezdő detektivnő 

kalandjai 
BEN JEHUDA: Barátnők 
CÁRON: Első szerelmem 
CHÉN: Az erők játéka 
CINEMA 1: Nagyzási hóbort 
CINEMA 2: A legnagyobb 

szerető
DEKEL: Éjféli expressz 
DRIVE IN: (1) A csodálatos 

Nemo kapitány, (2) A diva­
tos orvos

ESZTER: Furcsa társasviszony 
GÁT: Don a Flor két férfi felesége 
GORDON: Nyiszlett 
HÓD: Reménytelenség 
! IMOR: A Violette nevű lány 
MAXIM: Crazv Horse 
M ATM ID: Nem kénes többre... 
MFRKÁZ: Egy filmproducer 

élményei
MOGRÁBI: Karaván 
OFIR: Fgvi cigánv szerelme 
ŐRI I: a‘ 39-ik lénés 
'»ARIS: A párizsi nő 
»FÉR: F I ST.
ROYAI : Szerelem a hóban 
SACHÁF: Érzelmek 
STUDIO: I akás kettőnek 
TÁMAR: Női vágyak 
fCHÉl Ff: A nép ellensége 
I EI AVIV: A bajkeverő 
TEL AVIV MUZEUM: A csipke 

verőnő

1 sy

VERDI

BIGOLETTO i
--------------------------------  i

AZ ÍZKA KI.1 OPERA
előadásában í

Alapította: Edis de Philippe ^

M^fiJIFLENTÜ!

Ügyeletes gyógyszertárak 
Tel-Ávivbati

Áchvá, Dizengoff 165, tel: 224717, Já- 
ni, Jehuda Hálévi 67, tel: 612474.

RIO NOVELLO í
I a La Scala és r. rio-de-janeiroi | 
5 opera művésze részvételével í 
i és rendezésében í
^ Vezényel: Alexander 1 arski | 
8 A kórust vezérnyli: í
§ Dr. H. Zinlrns 5;

Izraeli szólisták és vendég- ^ 
művészek felléptével i

5 3f l
I Jegyek: Allenby 1, tel. 57227 | 
5 Haifa: Kupát Mákkábi *
í Jeruzsálem: Ben Náim ;

Belföldi terjesztés 
GAD, telefon: 03—33680

Kapható kioszkokban 
és a magyar könyvüzletekben 

168 oldal, ebből 28 oldal 
fénykép

Külföldről megrendelhető 
5$ beküldése ellenében 

ZOIIAR PUBLISHING CO. 
P.O.B. 2254, Tel-Aviv 

Telefon; 613-725 ___

1979 111. 14

m
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Weizman és Brown
fegyverszállításokról tárgyaltak

KK*XFK*HXMÄ)mW**JOTi«*«tiUaUUaO«JU»*KJUUMX*lWÄ*KJUUU<Ä*IU<*JWHÄ*llKXK****

A statiszta szerepét is 
elvesztette

MOSZKV 
górni j 
szovjet

Politbüro volt tagja, elvesztette ™ld Brown amerikai hadugy- 
minden hivatalos tisztségét: nem ntm.szter héttőn es tegnap kínon 
szerepel a március 3-án megvá- tárgyalásost folytattak, melyce- 
lasztott képviselők névsorán. A|r°l csak annyi szivárgott ki, hogy
................................... *.......................... .............. . -, L-atAiiai iiaxzpl' Q7PrpnPff'K <\

Ézer Weizman izráeli és Ha- Többek között a napirenden
szerepelt Tzráel kérése, hogy az 
Egyesült Államok fedezze a Szi- 
nájbál való visszavonulás 3.2 mii 
Hard dollár összegű költségeit, és

JSZKVA. - Nikoláj P«xl- hajdani elnrköt IQ77 maiusába„ „katonai ügyek” szerepeltek a hogy az Egyesült Államok hozza 
. a Legfelsőbb Szovjet (a ..„„„„díjazták”, ami lehetővé let- napirenden. Kétségtelen azon-1 korábbra az ul «.modern F-16 
•t parlament) volt elnöke, a tc ' Brezsnvev számára, hogy a han- h°gy Tzrael fegyverszalhta-; típusa harci repülőgépek szállttá-
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SIKER VAGY KUDARC?

„pártfőtitkári funkció mellett az 
lamelnökit is kisajátítsa.

Aggódó tábornok
BRAZÍLIA. — A két hete hi-

si kérelme.

RÖVID
wvvwvián/vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvwvvvvvvvvvvvvvvvvvvyvvvvvvvvvvvvvvv.'v./v

® Egyelőre eredmény nélkül végződött a munkaügyi minisz­
térium közvetítési kísérlete a tel-avivi városháza és a „szankció­
zó” tűzoltók között. A tűzoltók azt követelik, hogy 12 társukat 
tiszti rangra emeljek cs a városháza elzárkózik e követelés telje­
sítése elől. Mint emlékezetes, Slomo Lábát tel-avivi polgármester___ _____ , valamint az Izrael- sának időpontját, mert kompen-

nek nyújtandó katonai segély zálni kell a Szinájból való kivo- rögzítő parancsot bocsájtott ki 30 tűzoltó ellen, 
összege szerepelt a két miniszter j nulással járó stratégiai veszte­
megbeszélésének napirendjén. i séget, illetve hátrányt.

Weizman kíséretében volt a
_ _. vezérkar tervezési osztályának j

vatalba lepett Joao Battista Fi- í csnoka Avrahám Támir iá- j 
gueirdo elnök l.beralizalasa prog-|bomok js Kiszivár20tt hírek sze- 
ram.ia nyugtalanságot keltett ka- rint ezek a lárgValások tulajdon- 
tona. körökben. Andrade Serpa,.. a múlt'haviak folvtatá- 
abornok. a vezérkar Ionoké a s-£ képezték_ amikor Brown - 

kadettiskolaban tartott beszéde 
7en kijelentette: 
politikai

CHUPÁ ALÓL 
-A VÁDLOTTAK 

PADJÁRA
Snuiél Dugin 26 éves haif:\i 

fiatalember hétfőn este vezette

... közelkeleti útja keretében — Iz- 
,A gazdasági es rae|ben js jart Végső megegye-

íberahzmus történelmi- J zés allítólag nem történt, mert a 
leg elavult fogalmak A demok- résztvevők abban maradtak, hogy 
raciak nem engedhetik meg ma- kj kd] várnj a jelenlegi béketár- 
uknak az efajta öngyilkosságot. ,ások eredménveit: Formáli- 

A kommunizmus es a korrupció ;an nem társvaltak a múlt héten 
elleni harcot nem szakíthatjuk fc|vetödött gondolatról, hogy íz- 
meg. Olyan jellegzetesen brazil rae] és Am;rika vedelmi szerző- 
demokráciát kell létrehoznunk, a- dds$ kdssdn
melyben sem a jobb oldal, sem C ^Brovvn hadügyminiszter febru-
a bal nem gyakorolhat nyomást ^ ját0gatása során hozzájárult kocsiját tilos helyen parkolta. A 
az allamvezetcsre. A tábornok jzrae| kéréséhez, hogv javasolja a bíróságon, az enyhítő körülmé- 
az uj pártok létesítésére vonat- n különböző izráel'i fegyvervá-Ínyek figyelembe vételével. 500 
kozo kormányhatározattal kaP- sai läsi kérelem közül nyolcnak a Tont pénzbírságra ítélték, és en-

honorálását. A
négv kérelem ügyét egyelőre neki. hogy nászúira utazzon

® A rendőrség nyomozása eredményeképpen elkoboztak mint­
egy 200 ezer font értékű árut, amelyet három héttel ezelőtt egv 
názáreti betörés során vittek cl. Letartóztattak két helyi gyanú­
sítottat is, miután a rendőrök egyik éjszaka gyanús tendert pillan­
tottak meg és üldözőbe vették. A tender hirtelen lefékezett, két 
ember kiugrott a sofőr-fülkéből és gyalogszerrel kezdett mene­
külni. de a rendőrök utolérték és elfogták őket.

® Konyhakéses fenyegetéssel a hétfőre virradó éjszaka kira­
bolták Mose Rafael tel-avivi taxisofőrt. A sofőrt két utas egy ki­

halt mellékutcába kényszerítette az éjszakai órákban, s itt eket­
chup a alá menyasszonyát, tegnap ték tőle a nála levő 650 fontot, majd elmenekültek. A rendőrség 
reggel pedig a bírósági tárgyaló- erélyes nyomozást indított, 
teremben kezdte meg házaséle-
tét. Dugint azért állították bíró-, £ \ tel-avivi törvényszéken 6 évi fegyházbüntetésre ítéltek
ság elé, mert röviddel ház.ass.íg- j cgy \~j éves lányt, akit az alvilágban a ..Róka” becenéven ismer- 
kötése előtt nyomdafestéket nem (Ck. A Ros Hááiinban lakó lány rendszeresen találkahelyekre 
tűrő kifejezéssel illetett egy rend- csalta ugyancsak fiatalkorú barátnőit s itt ezek erkölcstelen csele­

kedetek áldozatai lettek.őrlányt, aki fel akarta írni, mert

csői atban figyelmeztetett a „de­
magógok elburjánzására”. Beszé­
dét az erőteljesen szervezkedő el­
lenzék nagy felháborodással fo­
gadta annál is inkább, mert szá­
mos száműzött politikus, köztük j 
a Munkapárt elnöke, a napok­
ban hazatér Braziliába.

# Egy tel-avivi narkomán, Dávid Kapón alaposan megjárna, 
amikor a' napokban polgári ruhás detektívnek ajánlott fel meg­
vételre egv adag heroint. A bíróságon két és fél évi tényleges, va-

„nyitva hagyták”.

fennmaradó inek kifizetése után megengedték iammt másfél évi feltételes börtönbüntetésre ítélték, 
neki. hogy nászúti 
újdonsült feleségével.

SIMON PEBESZ BESZÉDE

Amikor e sorokat írjuk, mar 
befejeződött Carter elnök izráeli 
látogatása anélkül, hogv a nírgva 
lások résztvevői teljes és pontos 
képet nyújtanának a széleskörű 
nagyközönségnek arról. hogv 
sikerült-e vagy kudarcba fulladt 
közelkeleti küldetése. Igv tehát 
találgatásokra, elejtett szavakra, 
értékelésekre tehet támaszkodni.
A siker érdekében a tárgyalás 
résztvevői — érthetően, de talán 
kissé túlzottan — ködbe burkol­
ták a tárgyalások anyagát.

A jelek mégis arra vallanak, 
hogv sikerült áthidalni néhány 
alapvető ellentétet az izráeli és 
egyiptomi felfogás között, bár 
egyes kérdések még megoldatla­
nok maradtak. Csupán felfogás 
dolga, hogy a felek mellékesnek 
vagy lényegesnek tartják-e a még 
fennálló differenciákat.

Lgy tűnik, nem sikerült áthi­
daló megoldást találni Izraelnek 
a nagykövetek kicserélése idő­
pontjával kapcsolatos követelé­
sére. az autonómia időrendjének 
szerződési megfogalmazására és 
a kőolaj-problémára, jóllehet ez 
utóbbi problémát részlegesen ta­
lán megoldották. Tegnap reggel 
Carter utolsó kísérletet tett, 
hogy további engedményeket csi­
karjon ki Begin bői, de a jelek 
szerint ez már nem járt ered­
ménnyel. mivel 30 órával koráb­
ban az izráeli kormány jelentős 
engedményeket tett.

Bárhogyan is legyen, mindenki 
előtt világos, hogy az igazi prob­
lémák vsak az egyiptomi—izráeli 
békeszerződés aláírása után ke­
rülnek majd előtérbe. Akkor kéz 
dödnek majd az autonómia kö­
rüli alkudozások, csak akkor lát­
nak majd hozzá a palesztinai 
probléma megoldásához. Minden 
esetre várható, hogy Carter elnök 
továbbra is intenziven foglalko­
zik majd a közelkeleti probléma 
megoldásával, mert tisztában van 
azzal, hogy saját politikai jövő­
je is nagy mértékben ettől függ.
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Ä címzett ismeretien
CHERBOURG. — A francia

attak el a hajót. Később a le- lesre jussunk a palesztinaiakkal, jgetlenseget veszély fenyeget e, - 
oenvsé» Cherbouraban állítólag megértésre, amely mindkét szűk- nem maradtunk közömbösek.

"szánt rakétá-Végletre felel, az ő törekvéseik- Tragikus lenne, ha a jordan
. . . .... • - ' ' ‘ a bc-

# A haitid Kármel kórház igazgatósása elhatározta, hogv 
..örökbe fosad ja” a Kármel lankáin elterülő Dáliát el Kármel 
d»úz falut. Ennek keretében a kórház nanonta küld orvost a fa­
luba és májustól kezdve állandó heícs«záU»fó kocsit állít Dáliát 
el Kármel, valamint a szomszédos l száiije drúz falu rendel­
kezésére.

• Két gyermek, a 9 éves Auád Auda és a 6 éves gázai Számi 
Simáli két különálló közlekedési balesetben életét vesztette. Mind 
két esetben a gyermekek óvatlanul keltek át az utcán cs magán­
autók kerekei alá kerültek.

függetlenségük legyen király mostani fenntartásai 
világ" egy részében es a ke - lépésekké! szemben végleges 

evéseinkre, hosv megvéd vonakodása és elutasítássá tajul-

fegyverrakományokat vett fel. 
hajó német kapitánya nem tudott jövőben

(Folytatás a 2-i koldalról) koztunk Jordánia vezetőivel. F. i 
körzet lakóinak jólétét, ehelyett találkozások nem hoztak aláírt 
pusztító fegyvereket juttat körze-1 szerződést, de hiábavalóak sem 

latóságok feltartóztattak egv cip- tünkbe nagy mennyiségben és va voltak. A beké nyílt es nem lát­
ni si zászló alatt hajózó, fegyve- Uogatás nélkül. Azt kell monda- ható magjait elvetettük ezev.n
rekkel megrakott hajót. Mielőtt műnk palesztinai szomszédaink- ■ a találkozásokon. Közös határunk ............................................ ..........
lefutott volna a kikötőbe e<n nak, hogy a főprobléma nem Jordániává! hosszú idő óta csen- ® A Szochmitot. a klitaugyi minisztériumot es az aliva-upxck-
latonai őrhajó észrevette Inmv a „lenni*'vagy nem lenni”. Mind des. a Jordán hidak nyitva van- kcj foglalkozó más hatóságokat nagy mértékben akasztja, hogv
a‘ legénység éppen átfesti a haló i annyian élni' akarunk. nak es rajtuk -át .emberek törne- j tovább emelkedik a Szovjetunióból kivándorló zsidók lemavada-
nevét Áz "eredeti Diesske” név Keresünk partnert, keresünk igei, könyvek, termekek mennek j sának arányszáma. Március első részében csak a Szovjetunióból 
relvébe á "Refer Trader’ névvel megfelelő' megoldást, hogy megér ide ék oda: Amikor Jordánia füg- i kiengedett zsidók 24 százaléka folytatta útját Becsből Izráélbc.

* \fí»C7plu fpnXíPCTÍPf tf*--
9 Véres verekedésekkel és robbantásokkal tarkított alvilági

c , - , „ ... Ir— fii,c háborúság tört ki két éjláti kábítószercsempész-banda közön. X
Spanyolországnak
kát hajózott be. A rendőrség el- re- hogy 
lenőrző szervei kiderítették azt. az arah
hogv előzőleg a hajó Olaszor- mi lőrék „ _ a
szagban és Spanyolországban is hessük az országot. A Munka- nanak es ha az elutasítás koxet-

^ párt támogatta a múltban és a kezteben egy harmadik allam ala 
is támogatni fogja a kulna kettőnk között, egy ál'am.

igazoló papírokat felmutatniTzek! te,jes’ tisztességes, alapos párbe- amely át lesz itatva keserűséggel lká^ok kdzdtt- Ennek következtében öt teherhajó több órás késes 
ről a szállítmányokról ennek el-!szvciet azokkal a palesztinai ve- es melynek legtöbb vagya lesz, j $e| kjifdíf ki a haTni kikötőben. Beavatottak szerint a viszáh hát 
lenére a hajót'csak azon a cí-tetőkkel, akik elismerik Izraelt, hogy területeket vegyen le Jói­
mén lehetett időlegesen visszatar- haÍ'andok tar§yalm vele állandójdamatol cs Izraeltől egyai im, 
tani a kikötőben: hogy ekkora! békéről és akik megértik, hogy szövetségben egy olyan nagyba 
rakományt csak 500 tonnánál na kötcsönös kompromisszumra van falómmal, mely támpontokat ke- 
gyobb szállítóképességű hajók ra- szükség az igazi béke megterem-ires maganak körzetünkben s nem 
kodhatnak. míg az" átkeresztelt | ^sére. Jseg.tenr kivan a körzet kis nem­
vízi jármű csak 492 tonnás. A Júdeábán, Somronban esketem. A jordan király azt dekla-

: Gázában megteremtett együtt- jrálta, hogy a beket letlontossagu- 
„Az ÖTVÖS Isten” élésről, mely a hatnapos hábo-jnak tartja és igenis akarja. Xm

rut követte, nyilatkozott Pereszya bekét nem lehet fiktálni. leg- 
A svájci parlament Több mjnt 10 éve élünk itt. nép|feljebb elszalasztani. Ha a béke

nép mellett, mi és több mint egy | hez vezető út eddig megtett ié- 
‘-v" millió palesztinai. Tudjuk, hogy jpései nem tetszenek neki, akkor

...................... „ , . . a. ők nem akarják a mi uraimun- jobban tenné, ha jönne, részt-
tonenyesjtesere. A képviselők ki kat fe[ettdk ds nekik is tudniuk venne tárgyalásainkon, befolyá

kell. hogy mi nem akarunk ural- jsolná azokat s nem fordítana há 
kodni rajtuk. Megtanultuk meg- tat a béke kilátásainak.
becsülni nemzeti sajátossága,kat., yÉDHETÓ HATÁROKRA

BERN.
alsóháza egyhangúan visszautasí­
totta a zürichi kanton törvény­
javaslatát az „aktiv euthanázia’

jelentették: „Az orvosnak ember 
séges körülményeket kell biztosí­
tania a menthetetlen beteg halá­
lához és nem az a dolga, hogy 
siettesse azt.” Zürich kanton vá 
asztói

szavazattöbbséggel fogadlak ell­

het eleién a szó szoros értelmében vett késhegyre menő harc fej­
lődött ki az egyik helyi korcsmában a két banda tagjai között. — 
A rendőrség készenlétben áll. hogy megakadályozza a további 
törvényszegéseket.

# Zavarok és fennakadások álltak he a haifai kikötő mun­
kájában. miután viszáh keletkezett a révkalauzok és a rét mun-

terében presztízs-viták állnak.
# A viharos időjárás miatt többtízezer fontos kár keletkezett 

az éjláti öbölben levő Néviot szövetkezeti falu ültetvényeiben és 
elsősorbas a melegházakban, ahol virágot termelnek. — A falu 
mezőgazdasági exportjának értékét az idén 600 milió fontra teszik.

0 Geula Köbén képviselőnő, aki hétfőn többízben megza­
varta Begin miniszterelnök parlamenti beszédét Carter elnök je­
lenlétében. amíg végül a há/clnük eltávolította az ülésteremből, 
sürgős nnpnendi javaslatot nyújtott be a Gus Emunim aktivistái­
nak tömeges letartóztatása ügyében. Fennáll azonban a lehető­
ség, hogv ezt a napirendi javaslatot a képviselőnő távollétében 
tárgvlaják majd. mert valószínű, hogv botrányos viselkedése miatt 
Geula Kohént a Kncszet plenáris üléseiről való ideiglenes kizá­
rással büntetik.

nemzeti különállásukat és re- 
1 mél ifik, hogy ők is megtanulták 

1977-ben e eg jelentős |éTtékelni mi demokráciánk
izét. Tárgyalni akarunk velük egy

egy törvényjavaslatot, amely meg; ^
ról. az ő és a mi

, . . , ,e i új jövőről, egv jó szomszédság­engedne az orvosnak, hogv ve- .. -- -1 „

VAN SZÜKSÉGÜNK
Peresz megállapította, hogy Iz­

rael nem kíván terjeszkedni, — 
icsak biztonságot és fiiggetlensé-11V1 „ .... biztonsa-

ge, vessen a pogy,thatatlan es, nkr6| , kvan résztvermii„et akar, csa> e2y korl4lozot,
fájdalmas betegségben szenvedő rx.,___ <t:„: ,Iu_____
Dáciens életének, amennyiben a 
3eteg ezt kéri. Az erre vonatko­
zó kampány 1975-ben indult 
meg, amikor az egyik zürichi kli 
nika főorvosát, Haemmerli pro- 
esszort az egészségügyi szervek 

azzal vádolták, hogy megvonta 
az élelmet krónikus, idős és kó­
mában lévő betegektől. A meg­
fontolt szándékú emberölés vád 
jával perbe fogott professzort a 
törvényszék felmentette.

jövőjük meghatározásában, azzal!geográfiai alapot kíván magának, 
a feltétellel természetesen, hogy jde az szilárd legyen. Izrael nem 
miként ahogy mi is elismerjük jfenyeget senkit. Nem tudunk tel- 
követeléseik igazságát azonossá-, jesen visszatérni a 67-es határok- 
guk megállapítására és önálló-,ra^ amiatt, ami történt akkor, és 
ságukra. ugyanúgy nekik is el jamiatt, ami 73-ban ért bennün­
ket! ismerniük, hogy nem ők aziket Védhető határokra van szük-

UJ KELET napilap 
TEL-AVIV 

Rechov Hárákevet 52 
Telefon: 30011 
Főszerkesztő:

6. H1MMELFARB 
Kiadó: MábáB.M-

abszolút igazság letéteményesei 
körzetünkben.

ELVETETTÜK 

A BÉKE MAGVAIT

Peresz szerint a Munkapárt 
hisz abban, hogy meg lehet ol­
dani ezt a kettős kérdést egy Jor­
dán—palesztin keretben. Egy ke­
retben, amely magában foglalja 
Jordániát, mely valaha Erec Jisz- 
ráél fele volt, és a Nyugati Part­
vidék lakóit, akik Jordánia pol­
gárai voltaképpen mind a mai

ségiink. Nem a terület nagysága, 
hanem annak védhetőségi tulaj­
donságai azok, amelyek bizton­
ságot nyújtanak számunkra, hogy 
tartalék hadseregünket mozgósí­
tani tudjuk önvédelmünkre, ha 
hirtelen beborul az ég körzetünk 
felett.

Peresz elemezte azt a felada­
tot, amelyet a régi határon túli, 
Jordán-völgyi település kell hogy 
betöltsön: Áz ottani települések­
nek az a feladatuk, mint az ön 
hajóinak az Egyesült Államok 
flottájában, előretolt posztok a

napig. A múltban többször talál- viharos tengeren.

0 Éjláton megnyíltak a 30 éves jubileumi ünnepségek, ame­
lyek egy hétig tartanak. Az ünnepségek keretében színi előadáso­
kat, sportversenyeket, előadásokat, találós-versenyeket és kiállí­
tásokat rendeznek.

0 Egy nyugat-gálili szövetkezeti falu tagja volt az egyetlen, 
aki a héten eltalálta a sporttotó valamennyi mérkőzését, és így 
2.5 millió fontot nyert. — A 12 találatos szelvények mindegyike 
12.700. a 11 találatosak 840, a 10 találatosak pedig 95 fontot 
nyertek.

0 A polgári légiforgalmi hatóság szakértői, akik felülvizsgál­
ták az éjláti repülőteret, a repülőtér lezárását javasolják. Kide­
rült ugyanis, hogy a kifutópályát a földbe való süllyedés veszé­
lye fenyegeti, miután nemrégiben nagymennyiségű szennyes víz 
árasztotta el a környéki csatornákból.

0 Félmillió font összegű óvadék ellenében szabadlábra he­
lyezték Dán Tverszki choloni lakost, akit azzal gyanúsítanak, hogy 
összesen egy millió font értékű 48 telefonkészüléket és 1420 
szemüveget csempészett Izraelbe.

0 Snuiél Schnitzer, a Mááriv szerkesztőségi gárdájának egyik 
élvonalbeli tagja benyújtotta lemondását a Rádióhatóság igazgató- 
sági tagságáról. Schnitzer azzal indokolta lemondását, hogy Joszéf 
Lápid (Lampel Tamás), a Mááriv szerkesztőségi titkárának kine­
vezése a Rádióhatóság vezérigazgatójává, összeférhetetlen tisztsé­
gének objektív módon való betöltésével.

0 A héten a haifai kikötőbe érkezett a Dok-Express nevű 
12,500 tonnás ultramodern teherhajó, amely terepjáró autókat és 
páncélos kocsikat, továbbá más felszerelést hozott a Libanonban 
állomásozó holland csapategység számára. A holland hajó 200S 
tonnás vízijárművek szállítására is alkalmas.

ELLI


